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1. PËRMBLEDHJE  

Fondi Shqiptar i Zhvillimit gjatë vitit 2010 është angazhuar intensivisht në përmbushjen e 
misionit të tij për nxitjen e një zhvillimi ekonomik dhe social të qëndrueshëm, të 
balancuar dhe koheziv në nivel rajonal dhe lokal.  

Gjatë vitit 2010 Fondi Shqiptar i Zhvillimit ka mbështetur dhe asistuar me fonde investimi 
NJQV-të dhe komunitetet për rehabilitimin e infrastrukturës dhe përmiresimin e 
qeverisjes nëpërmjet  projekteve të infrastrukturës rrugore dytësore dhe lokale, 
projekteve te ujësjellës-kanalizimeve, projekteve komunitare etj. Programet e 
investimeve për periudhën 2009-2010 kanë qenë: “Programi i Rrugëve Dytësore dhe 
Lokale, “Programi i Ujësjellësve rurale” dhe “Programi i Puneve ne Komunitet III”. 

Volumi i investimeve, fondeve të levruara si edhe vleresimet maksimale të marra nga 
donatoret dhe partneret ndërkombetare, e bëjne vitin 2010 një ndër vitet më të 
sukseshme të këtij institucioni që nga krijimi i tij. 
 
Në përfundim të vitit buxhetor, ecuria e programeve paraqitet shumë e mirë duke treguar 
një planifikim dhe realizim efikas financiar dhe një zbatim të kënaqshëm të punimeve të 
infrastrukturës. Performanca institucionale ka qenë në nivele të  larta duke ofruar një 
menaxhim efiçient dhe cilësor. FSHZH ka arritur një realizim financiar në vlerën 49 
milionë USD dhe ka në zbatim 77 kontrata të  punimeve civile. Buxheti i vitit 2010 
përfaqëson një rrijte prej 30 % në raport me vitin 2009 dhe  është 2,5 herë më i lartë se 
mesatarja historike e insitucionit.  
 
Në kuadër të Programit “Përmirësimi i Rrugëve  Dytësore dhe Lokale”, fundi i vitit 
2010 shënoi financimin e 66 segmenteve te rrugëve  dytësore dhe lokale, me një   
gjatësi  totale prej 603 km. Në vitin 2010 ky progam është konsoliduar dhe ka hyrë në 
një fazë intensive të zbatimit të projekteve, ndërkohë që është punuar shumë për 
përgatitjen e projekteve për dy vitet në vijim.  
 
Programi “Punët në Komunitet  III”, paraqet gjithashtu një ecuri shumë të mirë në të 
gjithë komponentët e tij. Ecuria shumë e mirë e këtij Programi është konfirmuar edhe 
nga 2 Misionet e Bankës së Këshillit të  Europës, të kryera gjatë këtij viti.   
 
Programi “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale” ka hyrë në fazën e tenderimit të 
punimeve civile dhe faza e përgatitjes së projekteve teknike është drejt përfundimit. 
Gjatë vitit 2010, KfW kreu dy misione vlerësimi të programit, të cilat vunë në dukje 
ecurinë shumë të mirë të tij deri në këtë fazë të zbatimit.  
 
Krahas punës së kryer për realizimin me efikasitet të këtyre programeve, FSHZH, në 
funksion të detyrës së tij, ka zbatuar me sukses investime në infrastrukturë me financim 
të drejtpërdrejtë të buxhetit të shtetit, si dhe ka vazhduar punën për asistimin teknik  të 
Komitetit për Zhvillimin e Rajoneve.  
 
Programi ”Përmirësimi i Rrugëve Dytësore dhe Lokale” paraqet tregues shumë të 
kënaqshëm në të gjithë komponentët e tij. Deri ne fund te vitit 2010 u  financuan 66 
segmente rrugore, me një   gjatësi  totale prej 603 km. Janë përfunduar 19 segmentet e 
para rrugore, me një  gjatësi  prej 182 km, dhe vijon puna për zbatimin e punimeve civile 
në  23 segmentet e tjera rrugore ose 187.5 km.  
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Janë në  proces tenderimi 24 rrugë të tjera  dytësore dhe lokale me një  gjatësi  totale 
prej 233 km, dhe në fazën e përgatitjes së dokumentacionit teknik 49 segmente të tjera 
rrugore në të gjithë vendin. 

FSHZH si agjenci implementuese e këtij programi po vazhdon të kryejë me sukses rolin 
e saj në monitorimin, koordinimin dhe implementimin e shpejtë të këtij programi, duke 
garantuar realizimin me cilësi dhe përgjegjshmëri të të gjitha objektivave të zbatimit të 
programit. Misioni i vlerësimit të Bankës Botërore që realizoi vlerësimin afatmesëm të  
ecurisë së projektit (një vlerësim i plotë dhe i gjithanshëm i të gjithë treguesve të 
projektit), në  Dhjetor 2010, vuri në  dukje se: “Ecuria e Projektit Rrugët Dytësore e 
Lokale mbetet në statusin shumë e mirë, dhe të gjithë treguesit e progresit të vitit të 
pestë të projektit janë arritur që në vitin e tretë të tij.” 

Ecuria e financimit ka treguar progres dhe rezulton që deri në Dhjetor 2010 janë në 
proces zbatimi 296 milionë USD. Përveç fondeve të trashëguara nga 2009-ta dhe në 
implementim gjatë vitit 2010, u aprovua nga Kuvendi i Shqipërisë një kredi prej 50 
milionë Euro nga EBRD, dhe 50 milionë Euro nga EIB, si pjesë e një   pakete prej 137 
milionë Euro ose 180 milionë USD financuar edhe nga IPA 2010-2011 dhe Fondi i 
Investimeve të Ballkanit Perëndimor.  
Banka Islamike për Zhvillim (IDB), është bërë gjithashtu pjesë e grupit të donatoreve që 
financojne programin me 40 milionë USD. OFID ka financuar për herë të dytë këtë 
program me 10 milionë USD.   
Në muajin Dhjetor 2010, u nënshkrua marrëveshja me KfW, për financimin e Programit 
të Rrugëve Dytësore & Lokale, dhe Programin e Ujësjellësave Rurale, në vlerën 20 
milionë Euro. Këtij financimi i është bashkuar dhe IPA 2009, me shumën 8.8 milionë 
Euro.  
Pjesë e grupit të donatorëve që janë angazhuar për t’iu bashkangjitur programit është 
edhe Agjencia Japoneze për Bashkëpunim Ndërkombëtar, JICA, IPA 2010 – 2011,etj.  
 
Si rezultat i suksesit të implementimit të këtij programi dhe interesit në rritje të 
donatorëve, është tejkaluar ndjeshëm, shuma e parashikuar prej 400 milionë USD.   
 
Programi “Punët në Komunitet III”, i financuar nga CEB, paraqet një ecuri të 
kënaqshme në të dy komponentët e tij, asistencën teknike për ngritjen e kapaciteteve të 
NjQV-ve dhe në zbatimin e projekteve të infrastrukturës.  
 
Ky projekt ka orientuar drejt një zhvillimi të  qëndrueshëm 16 komuna, duke i pajisuar 
ato me Plane Zhvillimi, si edhe duke i mbështetur këto plane me projekte të 
rëndësishme infrastrukturore.  
Investimet mbështetëse në infrastrukturë kanë realizuar 37 nën-projekte, janë në zbatim 
6 nën-projekte dhe 2 të tjerë në fazën e kontraktimit dhe prokurimit.  
 
Projekti i III-të i punëve në komunitet sjell një risi në fushën e veprimtarisë së FSHZH-së 
duke ofruar strategji konkrete që orientojnë investimet e FSHZH-së por mbi të gjitha ato 
të vetë komunave drejt qëllimeve strategjike e ndërhyrjeve të studiuara, që nxisin 
zhvillimit ekonomik në nivele afatshkurtra dhe afatmesme.   
 
Programi “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale”, gjatë këtij viti ka hyrë me sukses në 
fazën e implementimit të tij.  Në  fund të  muajit Dhjetor 2010, janë shpallur tenderat për 
kryerjen e punimeve civile për 3 skemat e para. Është drejt përfundimit faza e hartimit të  
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projekteve teknike dhe ka përfunduar me sukses fushata e informimit, mobilizimit dhe 
sensibilizimit të komunitetit. 
Gjatë këtij viti është kontraktuar Projektimi & Supervizioni për 28 skema të ujësjellësave 
të ndara në katër lote. Deri në Dhjetor 2010, janë dorëzuar 21 projekte teknike, dhe 
pritet që fillimi i vitit 2011,  të shënojë edhe përfundimin e projekteve teknike për 5 
skema të  tjera. Ndërkohë fushata e informimit, mobilizimit dhe sensibilizimit të 
komunitetit duke konkluduar në ngritjen e 26 Grupeve të Përfituesve të Ujit në nivel 
fshati dhe komune.  
 
Menaxhimi financiar gjatë këtij viti ka garantuar ekuilibrat financiarë duke mbajtur 
aktivitetin ekonomiko - financiar të organizuar brenda limiteve të lejuara të financimit. 
Gjithashtu vëmendje i është kushtuar administrimit dhe menaxhimit të fondeve me 
përgjegjshmëri dhe transparencë, si dhe monitorimit e mbikqyrjes së detajuar të fondeve 
sipas komponenteve përkatës: investime në infrastrukturë, administrim të brendshëm, 
asistencë teknike, etj.  
 
Gjatë vitit 2010, FSHZH ka arritur një realizim financiar në  vlerën 49 milionë USD ose 
në masën 93% kundrejt buxhetit vjetor të rishikuar. Gjatë këtij viti është ndjekur zbatimi i 
77 kontratave për punime civile  me vlerë rreth 10 miliardë Lekë, kryesisht rrugë. Pjesën 
më të  madhe rreth 8 miliardë Lekë e zenë kontratat e lidhura në  kuadër të  Programit të  
Rrugëve  Dytësore dhe Lokale dhe rreth 2 miliardë Lekë kontratat e lidhura në  kuadër të  
Projektit të  Punëve në  Komunitet III.  
Për realizimin buxhetor janë ndjekur me përpikmëri plani i punës dhe procedurat e 
përcaktuara në  marrëveshjet e nënshkruara me donatorët si dhe legjislacioni shqiptar. 
 
Në një vështrim të përgjithshëm ky ka qenë në vit mjaft i rëndësishëm për institucionin, 
vit i menaxhimit të një buxheti të rritur ndjeshëm, por edhe një vit intensiv negociatash e 
parapërgatitjeje për sfidat e një aktiviteti me volum pune të dyfishuar për vitin 2011 e 
vitet në vazhdim. Gjatë këtij viti gjithashtu, është diskutuar rreth strategjisë afat-mesme 
të instucionit. Kemi në dorë një studim paraprak që hap shtegun për diversifikimin e 
mbështetjes së ofruar nga FSHZH për qeverisjen vendore në vitet në vijim. FSHZH edhe 
këtë vit është konfirmuar si një aktor i rëndësishëm në implementimin e politikave të 
zhvillimit rajonal dhe lokal duke paraqitur një vizion të qartë, metodologji dhe staf 
profesional dhe duke përmbushur të gjithë objektivat e saj vjetor dhe institucional. 
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2. RAPORTI I AKTIVITETIT   
 
Investimet në infrastrukturë zënë peshën  kryesore të  aktivitetitit  institucional të 
FSHZH. Gjatë vitit 2010, FSHZH  është angazhuar në një total prej 186 nën-projektesh 
të infrastrukturës rurale, me një shpërndarje gjeografike gjithëpërfshirëse. 
Pjesën kryesore të  këtyre investimeve e zenë rrugët dytësore & lokale, ujësjellësat dhe 
kanalizimet, projektet e ndërtimit dhe rehabilitimit të objekteve turistike, etj.  
 
Deri ne 31 Dhjetor 2010 kanë përfunduar punimet 56 nënprojekte dhe vijon puna për 
zbatimin e punimeve civile në 30 nënprojekte të tjera. Ndërkohë janë në proces 
tenderimi ose kontraktimi 29 nënprojekte, dhe jane në përfundim të procesit të 
përgatitjes se dokumentacionit 71 nënprojekte të tjera. Këto të fundit jane  pjesë e 
financimit të Programit të Rrugëve Dytësore dhe Lokale, dhe Programit të Ujësjellësave 
Ruralë.   
 
Një vëmendje e vecantë i është kushtuar rritjes së cilësisë së projektimit, dhe respektimit 
të standarteve  të parashikuara. Të gjitha projektet teknike të objekteve në zbatim, 
kontrollohen dhe miratohen nga stafi i Departamentit të Infrastrukturës, duke rritur 
ndjeshëm efektivitetin e këtij procesi.  
 
Zbatimi me cilësi i punimeve dhe rritja e standarteve teknike të aplikuara, është një nga 
prioritetet institucionale të cilit i është kushtuar një vëmendje e vecantë. Vlen për tu 
përmendur fakti se në Programin “Përmirësimi i Rrugëve Dytësore & Lokale”, janë duke 
u zbatuar standartet e zbatimit dhe supervizimit të punimeve sipas FIDIC.  
Supervizimi i punimeve për objektet në zbatim, është duke u kryer nga kompani 
ndërkombëtare dhe vendase me eksperiencë në këtë fushë. Aplikimi i standarteve të 
larta në supervizimin e punimeve ka sjellë rezultate mjaft të kënaqshme në realizimin me 
cilësi të punimeve.  
  
Mjedisi, dhe zbatimi i procedurave për ruajtjen e tij ka shoqëruar në çdo moment punën 
për zbatimin e investimeve në infrastrukturë. Ndjekja me kujdes e këtij komponenti ka 
bërë të mundur respektimin me rigorozitet të parametrave mjedisorë duke aplikuar 
kështu me sukses një nga parimet themelore të punës në këtë institucion.  
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Tabela 1. Paraqitja e nënprojekteve sipas donatorëve dhe statusit të tyre Dhjetor  2010 

D
on

at
or

i 

Pl
an

i i
 P

un
ës

 (P
P)

 

To
ta

li 

Pr
oj

ek
te

 n
e 

fa
ze

n 
e 

pe
rg

at
itj

es
 s

e 
do

ku
m

en
ta

ci
on

it 

N
ë 

te
nd

er
im

 

N
ë 

ko
nt

ra
kt

im
 

N
ë 

zb
at

im
 

N
ë 

G
ar

an
ci

 

M
by

llu
r 

Pë
rf

un
di

m
is

ht
 n

ë 
 

20
10

 

CEB (CW III) PP I –  IV 45   1   7 23 14 

GOA 2009 PP 1 2         1 1 

KFW (SIF II & III) PP 1 31         1 30 

KFW (RWS) PP 1 26 22 4         

IDA GOA PP 1 4       1 3   

OFID (OPEC) PP 1 7         7   

CEB SLRP PP 1 &  PP 2 30   3   18 9   

IPA 2008 PP 1 4       4     

IDB SLRP PP 1 13 9 4         

EBRD & EIB SLRP PP 1 19 5 14         

OFID (OPEC II) PP 2 3   3         

Te tjera SLRP   35 35           

TOTALI   219 71 29 0 30 44 45 
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2.1 Programi “Përmirësimi i Rrugëve Dytësore e Lokale në Shqipëri”    
 
Programi “Përmirësimi i Rrugëve Dytësore dhe Lokale”, bashkëfinancuar nga Banka 
Botërore dhe Donatorë të tjerë në vlerën 400 milionë USD, synon të rrisë përpjekjet 
konkrete për përmirësimin e infrastrukturës në vend si dhe për rritjen e aksesit ndaj 
shërbimeve bazë dhe tregjeve, veçanërisht në zonat rurale nëpërmjet rehabilitimit të 
rreth 1500 km rrugë.  
 
Programi deri në Dhjetor 2010, është 
financuar në shumën 296 milionë USD dhe 
ka avancuar në të gjithë komponentët e tij.  
 

Donatori Financim 
(milione USD) 

BB 20 
OFID (OPEC) 25 
GoA 9 
CEB 56 
IPA 2008 11 
BERZH 67.5 
BEI 67.5 
IDB 40 
Total 296 

 
Deri në muajin  Dhjetor 2010, FSHZH ka 
financuar 66 segmente rrugësh dytësore & 
lokale me një gjatësi  totale prej 603 km. 
Nga këto deri në  fund të  muajit Dhjetor 
2010, janë përfunduar 19 segmentet e para 
rrugore, me një gjatësi  prej 182 km, dhe 
vijon puna për zbatimin e punimeve civile 
në  23 rrugë me një gjatësi  prej 187.5 km. 
Janë në  proces tenderimi 24 rrugë të tjera  
dytësore dhe lokale me një  gjatësi  totale 
prej 233 km. Ndërkohë janë në fazën e 
përgatitjes së dokumentacionit teknik 49 
segmente të tjera rrugore në të gjithë 
vendin. 
 
Në fazën e parë janë hartuar projektet 
teknike, prokuruar dhe kanë filluar punimet 
në segmentet rrugore të financuara nga BB, 
Qeveria Shqiptare dhe OFID. Me këto 
fonde janë financuar 11 projekte për akset 
rajonale me të rëndësishme të vendit në një 
gjatësi prej 110 km. Në fund të  muajit 
Dhjetor 2010, kanë përfunduar punimet në  10 segmente rrugore, ose 98.5 km.  
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Në fazën e dytë është vënë në efiçiencë edhe fondi prej 40 milionë Euro financuar nga 
Banka e Këshillit të Europës (CEB) me të  cilin janë  financuar 27 segmentë rrugore me 
një gjatësi  totale prej 225.5 km. Nga këto, 9 segmente rrugore kanë përfunduar dhe 
janë në zbatim  19 segmente të tjera rrugësh.  Kjo fazë ka filluar nga zbatimi  në Qershor 
2009,  dhe punimet janë në vazhdimësi.  
Nga këto 27 segmente rrugore, 9 projekte kanë filluar zbatimin e tyre gjatë muajve 
Qershor – Korrik 2010.  
 
Katër segmente, rreth 34 km rrugë  janë financuar  nga Programi IPA’08. Për këto 
segmente procedurat janë të centralizuara, pra prokurimi dhe supervizimi i punimeve 
janë organizuar nga vetë Delegacioni i Bashkimit Europian. Gjatë vitit 2010, ka 
përfunduar procesi i përzgjedhjes së kompanisë së superviziomit, dhe tenderi i 
përzgjedhjes së kontraktorëve për zbatimin e  punimeve. Në fund të muajit Shkurt 2010, 
janë lidhur kontratat, dhe vijon puna për zbatimin e punimeve civile në terren. Në  muajin 
Shtator 2010, është miratuar edhe një   shtesë kontrate për 3,5 km të  cilat janë pjesë e 
rrugës “Ish SMT – Rrilë – Shënkoll”.  
 
Gjatë muajve Nëntor – Dhjetor 2010, përfundoi procesi i përgatitjes së dokumentacionit 
teknik për 24 rrugë  dytësore dhe lokale. Përfundimi i këtij procesi i la vend, shpalljes së 
tenderave për punime civile. Ky proces është në  vijim e sipër dhe pritet që gjatë muajve 
të  parë të  vitit 2011, të  bëhet shpallja e fituesve, dhe të  fillojë në  terren zbatimi i 
punimeve. Këto segmente rrugore janë financuar nga IDB, OFID (II), EBRD dhe EIB.   
 
Në Janar 2010 një delegacion i Ministrisë së Financave dhe Fondit Shqiptar të Zhvillimit, 
zhvilloi negociata me Bankën Europiane për Rindërtim e Zhvillim (EBRD) për sigurimin e 
një   kredie në kuadër të financimeve të donatorëve për programin e Rrugëve Dytësore 
dhe Lokale. Në  vijim u nënshkruan marrëveshjet e financimit të këtij programi nga 
EBRD në vlerën 50 milionë Euro ose 67.5 milionë USD, dhe EIB në vlerën 50 milionë 
Euro ose 67.5 milionë USD.  
Kredia prej 50 milionë Euro nga EBRD është pjesë e një projekti të koordinuar prej 137 
milionë Euro që do të mbështesë programin e “Rrugëve Dytësore dhe Lokale”. Programi 
është bashkëfinancim me Bankën Europiane të  Investimeve me 50 milionë Euro dhe 
me grante të Bashkimit Europian nga IPA 2010 e 2011 me shumën prej 33 milionë Euro. 
Një grant prej 4 milionë Euro nga Fondi i Investimeve të Ballkanit Perëndimor do të 
mbulojë kosto të tjera të lidhura me projektin si projektim-supervizim, asistencë teknike 
etj. Rreth 650 km rrugë dytësore dhe lokale parashikohet të rindërtohen nga financimet e 
mësipërme gjatë 5 viteve të ardhshme.  
 
Në kuadër të financimit të Programit “ Përmirësimi i Rrugëve  Dytësore & Lokale”, në  
Shtator 2010, Kuvendi i Shqipërisë ratifikoi marrëveshjen e huasë me  Bankën Islamike 
për Zhvillim (IDB), për financimin e 40 milionë USD. Këtij financimi të  IDB-së,  i është 
bashkuar edhe Qeveria e Shqipërisë me 4 milionë USD. Gjithashtu OFID është bërë për 
të  dytën herë, pjesë e financimit të  Programit, me 10 milionë USD. Marrëveshjet e 
nënshkruara së fundmi, e cojnë vlerën e deritanishme të financimit të progamit në 296 
milionë USD. Në muajin Dhjetor 2010, u nënshkrua marrëveshja me KfW, për financimin 
e Programit te Rrugëve Dytësore & Lokale, dhe Programin e Ujësjellësave Rurale, në 
vlerën 20 milionë Euro. Këtij financimi i eshte bashkuar  dhe IPA 2009, me shumën 8.8 
milionë Euro.  
Pjesë e grupit të donatorëve që janë angazhuar për t’iu bashkangjitur programit është 
edhe Agjencia Japoneze për Bashkëpunim Ndërkombëtar, JICA, IPA 2010 – 2011, etj.  
 



 

11 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

Ecuria e deritanishme e projektit  
 
Komponentët kryesorë të projektit dhe ecuria e secilit prej tyre janë si më poshtë: 
 
Komponenti i parë:  Financimi i aktiviteteve mbështetëse të programit: 
 
Ky komponent përfshin përgatitjen e bazës së të dhënave për rrugët rurale si dhe 
përgatitjen e dokumentacionit të prokurimeve për fazën e implementimit.  
Përsa i përket krijimit të bazës së të dhënave e prioritizimit, është ngritur inventari i plotë 
me të dhëna të detajuara për 3500 km, të identifikuara si segmentet kryesore të rrjetit 
rrugor rural. Këto segmente rrugore janë përzgjedhur nga secili Qark në bazë të 
prioriteteve e të shpenzimeve aktuale të mirëmbajtjes. Janë mbledhur të dhëna të 
hollësishme për të gjithë seksionet rrugore, (rreth 525 segmente) si popullsia, trafiku, 
gjendja (ashpërsia e rrugës), aksesi që krijon si edhe varfëria në zona. Është bërë një 
analizë shumë kriterëshe për secilin nga këto seksione, e përbërë nga disa komponentë. 
Gjatë vitit 2010,  ka filluar puna për përgatitjen e fazës  së dytë të inventarizimit që 
parashikohet ta çoje numrin e km të inventarizuara në rreth 6200 Km. Për këtë qëllim 
janë rishikuar të dhënat e inventarit të hedhura në ROMAPS nga Roughton sipas 
Qarqeve duke i krahasuar me të dhënat e mbledhuara nga inspektorët e FSHZH.  
Gjithashtu ka vijuar puna për përgatitjen e një baze të dhënash për të percaktuar 
klasifikimin funksional të rrugëve, proces pune që është në vazhdim.  
 
Në lidhje me ngritjen e kapaciteteve të NjQV-ve përfituese për funksionimin dhe 
mirëmbajtjen e rrugëve  të reja, po vazhdon trajnimi i tyre nga stafi i FSHZH-së. 
Gjatë këtij viti janë trajnuar 258 komuna e bashki si dhe përfaqësues të qarqeve, në total 
rreth 474 persona.  
  
Gjithashtu për llogari të këtij programi, në kuadër edhe të nismës së Qeverisë për të 
lidhur me rrugë asfaltike të gjitha qendrat e Komunave, është hartuar një   bazë e 
vecantë të dhënash per gjendjen së rrugëve  që lidhin qendrat e Komunave me rrugët 
nacionale apo rajonale.  
Të dhënat  e gjendjes fizike së këtyre rrugëve  janë marrë nga inspektorët rajonalë dhe 
janë përpunuar nga Njësia e Mbështetjes Teknike në një bazë të dhënash. 
 
Komponenti i dytë – Financimi i punimeve civile për përmirësimin e rrugëve prioritare 
rajonale dhe lokale.  
 
11 projektet e financuara nga 
Banka Botërore, Qeveria 
Shqiptare dhe OFID (OPEC) me 
një   gjatësi  prej  110 km, janë të 
realizuara në masën 98%.  
Aktualisht punimet kanë 
përfunduar për 10 rrugë në 
Qarqet, Fier, Tiranë, Dibër, Lezhë, 
Vlorë, Korcë, Elbasan, Gjirokastër, 
Shkodër dhe Berat. Ndërkohë 
pritet që gjatë vitit 2011, të 
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përfundojnë punimet në rrugën “Domaj – Ura e Lapajve”, në Qarkun Kukës.  
 
Nga projektet e mësipërme 4 jane financuar nga Banka Boterore dhe 7 nga OFID. 
 
Deri në Dhjetor 2010, shuma e kontraktuar për 4 rrugët e financuara nga Banka 
Botërore, dhe Qeveria Shqiptare, është 870,422,412 Lekë.  
  
Shuma e kontraktuar për 7 rrugët e financuara nga OFID (OPEC), shkon në  vlerën 
1,577,291,677 Lekë.  
 
Gjithashtu me ritme të kënaqshme po 
vazhdon edhe implementimi dhe 
financimi i  225.5 km rrugë rajonale që 
kryesisht janë vazhdim i segmenteve 
rrugore të fazës së parë si dhe 
segmente të reja financuar nga Banka 
e Këshillit të Europës (CEB). Nga 27 
projekte të financuara nga ky donator, 
9 rrugë kanë përfunduar punimet, dhe 
vijon puna për zbatimin e 18 
segmente të tjera rrugore. 11 projekte 
janë kontraktuar dhe kanë filluar 
zbatimin që  në vitin 2009, 11 projekte te tjera janë kontraktuar dhe kanë filluar zbatimin 
gjatë gjashtë-mujorit të parë të vitit 2010, ndërkohë që 5 projekte kanë filluar zbatimin e 
punimeve civile  gjatë muajit Korrik  2010.  
Shuma e kontraktuar për 27 rrugët e financuara nga CEB, është 5,538,898,421 Lekë. 
 
Në kuadër të  financimeve të bëra nga Programi IPA 2008, janë në proces zbatimi 34 km 
rrugë, ose 4 segmente rrugore të  cilat 
kanë avancuar me ritme të 
kënaqshme, dhe pritet të përfundojnë 
në Shkurt 2011.  
Në muajin Shtator 2010, është 
miratuar edhe një shtesë kontrate për 
3,5 km të  cilat janë pjesë e rrugës 
“Ish SMT – Rrilë – Shënkoll”. Kjo 
rrugë pritet të  përfundojë në  Qershor 
2010. Deri, në  fund të  muajit Dhjetor 
2010, është realizuar 87 % e 
punimeve civile, dhe është disbursuar 
62 % e vlerës së kontratës.  
Shuma e kontraktuar për 4 rrugët e financuara nga IPA 2008, shkon në  vlerën 
7,423,089 Euro.  
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Ecuria e përgjithshme e gjithë projekteve ka qenë pozitive dhe mund të thuhet se 
standartet e reja të aplikuara në këtë projekt po japin rezultate të mira në lidhje me 
cilësinë e punimeve. 
 
Gjatë vitit 2010 kanë përfunduar punimet në 19 kontrata, pjesë e investimeve të fazës  
së parë & të dytë:    
 
1. Qarku Fier: Segmenti rrugor Strum - Qafa e Marinzes, 12.6 km 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
2. Qarku Gjirokastër: Segmenti rrugor Valare-Erind, 5.4 km 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Qarku Korçe: Segmenti rrugor Lapidar – Korite, 10.5 km 
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4. Qarku Tirane: Segmenti rrugor Ura e Farkes- Qender Fshat, 6.6 km 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Qarku Elbasan: Segmenti rrugor Belsh – Fierze, 9.0 km 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Qarku Berat: Segmenti rrugor Ura e Gorices - Fshat Mbreshtan, 7.8 km 
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7. Qarku Korce: Segmenti rrugor Koritë - Liqenas, 9.3 km 
                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

8. Qarku Fier : Segmenti rrugor Ballsh - Aranitas, 6.7 km  
 
                                                                                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Qarku Shkoder: Segmenti rrugor Vau i Dejes-Nenshat, 11.7 km 
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10. Qarku Lezhe : Segmenti rrugor Lezhe-Kallmet, 12.75 km 

 
 

11. Qarku Vlore : Segmenti rrugor Xarre-Fshati Pllake, 10.9 km 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Qarku Shkoder : Segmenti rrugor Kallmet-Nenshat, 8.75 km 
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13. Qarku Fier : Segmenti rrugor Sheq-Marinze, 8.75 km 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
14. Qarku Vlore : Segmenti rrugor Pllake-Cuke, 11.5 km 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Qarku Elbasan : Segmenti rrugor Fierze – Kosove, 8.7km 
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16. Qarku Diber : Segmenti rrugor Kuben –Perroi i Kapsit, 9,8 km 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. Qarku Durres : Segmenti rrugor Shijak – Maminas, 5 km 

     
18. Qarku Durres : Segmenti rrugor Bubq - Ishem, 13.4 km 
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19. Qarku Fier:    Segmenti rrugor Kryqezimi Grabian – Autostrada Lushnje, 4.3 km 

 

 

 
Prokurimi 
 
Procedurat e prokurimit për punimet civile në këtë program janë kryer në përputhje me 
Udhëzuesit e Bankës Botërore “Guidelines: Procurement Under IBRD Loans and IDA 
Credits Procurement”.  
Rrugët e financuara nga Banka Botërore, GoA, OFID, dhe CEB,  janë tenderuar sipas 
metodës “tender i hapur ndërkombëtar”.  
Ndërkohë prokurimi i punimeve civile për rrugët e financuara nga IDB, do të  kryhet 
sipas metodës “tender i hapur kombëtar”.  

Gjatë periudhës Janar – Dhjetor   2010 janë mbyllur proçedurat e tenderimit dhe janë 
lidhur 12 kontrata të punimeve civile  me vlerë të  përgjithshme prej 2,642,082,210 Lekë.  
 
Gjatë muajve Nëntor – Dhjetor 2010, ka përfunduar përgatitja e dokumentacionit teknik 
dhe është bërë shpallja e tenderave për punime civile për 24 segmente të  reja rrugore, 
të  financuara nga IDB, CEB, OFID, IEB dhe IBRD.  
 
Supervizimi i kontratave të punimeve civile  

 
Kompania  Louis Berger SAS e cila është e kontraktuar për supervizimin e të gjitha 
punimeve civile, aktualisht po kryen supervizimin e implementimit të 19 kontratave të 
punimeve, të cilat  janë bazuar në FIDIC.   

Procedurat mjedisore  
 
Në kuadrin e projektit “Përmirësimi i Rrugëve  Dytesore dhe Lokale”, ka vazhduar 
paralelisht edhe ndjekja e procedurave mjedisore sic parashikohen në Manualin e 
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Procedurave dhe në kërkesat e projektit. Gjatë këtij viti janë zhvilluar këto aktivitete të 
lidhura me mjedisin: 
• Janë hartuar 15 Plane të Menaxhimit të Mjedisit të rrugëve; 
• Është kryer kontrolli i raporteve periodike të Kompanive  të Supervizionit për zbatimin 

e masave të propozuara nga projektuesi në lidhje me Planin e Menaxhimit të Mjedisit 
(PMM) në  projektet e supervizuara prej tyre;  

• Është kryer kontrolli në  terren i zbatimit të  Planit të  Menaxhimit të  Mjedisit me anë 
të  vizitave të  shpeshta për secilin nënprojekt dhe është plotësuar lista përkatëse e 
kontrollit ; 

• Eshtë kryer kontrolli i Raporteve të Vlerësimit të Ndikimit në Mjedis (VNM), të kryer 
nga specialistë të licensuar të mjedisit ; 

• Eshtë kryer dizenjimi i termave të references, në  bashkëpunim me donatorin (JICA) 
për 4 paketa rrugësh për hartimin e Vleresimeve të  Ndikimit në  Mjedis; 

• Pjesëmarrje në  dizenjimin e termave të  referencës për nenprojektet e reja të  
planifikuara (EBRD/EIB), në  lidhje me përmbushjen e kritereve mjedisore; 

• Sesione diskutimi  me MMPAU dhe QKL për lehtesimin e proçedurave mjedisore në 
ndihmë të NJQV-ve. (tipi i lejes, raporti VNM, tarifa etj.); 

• Pjesëmarrja në Konsultimin me Publikun të Raportit të vlerësimit të ndikimit në 
mjedis, të kryer nga specialisti i licensuar i mjedisit;  

• U është dhënë asistencë NjQV-ve për plotësimin e dosjeve për aplikimin në QKL;  
• Është hartuar, në  bashkëpunim me Departamentin e Planeve të  Zhvillimit dhe 

kompaninë konsulente të  zgjedhur, Plani i Veprimit për Shpronesimet dhe Raporti i 
thelluar i Vleresimit të  Ndikimit në  Mjedis për Urën e Velabishtit, pjesë e nënprojektit 
Ura e Gorices-Fshat Mbreshtan. Sapo të merret aprovimi (no-objection) nga Banka 
Botërore për këtë plan do të punohet me Njësinë e Qeverisjes Vendore për 
përgatijen e dosjes së shpronësimit; 
 

 
Konkluzione:  

Projekti ka paraqitur një performancë shumë të kënaqshme në të gjithë komponentët e 
tij. Aktualisht jane financuar 66 segmente rrugësh dytësore & lokale me një gjatësi  
totale prej 603 km, prej të cilave 19 segmente rrugore kanë përfunduar,  dhe 23 të tjera  
janë në proces zbatimi. Ndërkohë 24 rrugë janë në  proces tenderimi. Ndërkohë janë në 
fazën e përgatitjes së dokumentacionit tekinik 49 segmente të tjera rrugore në të gjithë 
vendin. 
 
FSHZH si agjenci implementuese e këtij programi po vazhdon të kryeje me sukses rolin 
e saj në monitorimin, koordinimin dhe implementimin e shpejtë të këtij programi, duke 
garantuar realizimin me cilësi dhe përgjegjshmëri të të gjitha objektivave të zbatimit të 
programit.  
 
Përveç fondeve të cilat janë në implementim, gjatë këtij viti është aprovuar nga Kuvendi i 
Shqipërisë një kredi prej 50 milionë Euro nga EBRD, dhe 50 milionë Euro nga EIB, të 
cilat janë  pjesë e një   paketë prej 137 milionë Euro ose 180 milionë USD financuar 
edhe nga IPA 2010-2011 dhe Fondi i Investimeve të Ballkanit Perëndimor. Banka 
Islamike për Zhvillim (IDB), është bërë gjithashtu pjesë e financimit të programit me 40 
milionë USD. OFID ka financuar për herë të dytë këtë program me 10 milionë USD.  Deri 
në Dhjetor 2010, Programi “Përmirësimi i Rrugëve Dytësore dhe Lokale”, ka në proces 
zbatimi një fond prej 296 milionë USD.  
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Në muajin Dhjetor 2010, u nënshkrua marrëveshja me KfW, për financimin e Programit 
të Rrugëve Dytësore & Lokale, dhe Programin e Ujësjellësave Rurale, në vlerën 20 
milionë Euro. Këtij financimi do ti bashkohet dhe IPA 2009, me shumën 8.8 milionë Euro.  
Pjesë e grupit të donatorëve që janë angazhuar për t’iu bashkangjitur programit është 
edhe Agjencia Japoneze per Bashkepunim Nderkombetar, JICA, IPA 2010 – 2011, etj.  
 
Si rezultat i suksesit të implementimit të këtij programi dhe interesit në rritje të 
donatorëve, është tejkaluar ndjeshëm, shuma e parashikuar prej 400 milionë USD.   
 
 

2.2 Programi “Punët në komunitet III” financuar nga CEB  
 
Programi “Punët në komunitet III” financohet nga CEB 
në vlerën 14.38 milionë Euro, dhe ka si qëllim të nxisë 
zhvillimin social ekonomik të zonave rurale të vendit, 
të cilat kanë potenciale të zhvillimit ekonomik, 
veçanërisht në turizëm.  
Në program janë përfshirë 16 komuna, të cilat janë të 
shpërndara gjeografikisht, dhe kanë tipare të veçanta 
të turizmit (komunat aplikojnë forma të ndryshme të 
turizmit bregdetar, malor, historik, eko-turizëm, agro-
turizëm, etj), dhe nevoja të ndryshme në aspektin e 
ndërtimit të kapaciteteve. Programi ofron asistencë 
teknike të diversifikuar që ndryshon nga komuna në 
komunë dhe përshtatet në përputhje me nevojat që 
përballen stafi dhe të zgjedhurit lokale në secilën prej 
tyre.  
Programi është i lokalizuar në NjQV-të si vijon: 
Drenovë, Tregan, Fushë-Kuqe, Orikum, Qendër 
Vlorë, Dermenas, Kryevidh, Petran, Kutalli, Ulëz, 
Ishëm, Margegaj, Postribë, Velipojë, Rrashbull, 
Petrelë.  
 
Gjatë vitit 2010, programi “Punët në Komunitet III”, 
paraqet një ecuri të kënaqshme në të dy komponentët 
e tij, si në asistencën teknike për ngritjen e 
kapaciteteve të NjQV-ve ashtu edhe në zbatimin e 
projekteve të infrastrukturës.  
Në fazën e parë u identifikuan komunat të cilat kanë 
një plan zhvillimi lokal, të hartuar qoftë me FSHZH-në, 
qoftë me ndonjë organizatë tjetër. Në bazë të këtyre 
planeve u identifikuan projekte infrastrukturore të cilat 
u financuan nga programi. 
Nga diskutime me të zgjedhurit lokale u identifikuan 
NjQV-të, të cilat kishin nevojë për hartimin e një plani 
zhvillimi lokal. Si rezultat, pesë NjQV u përfshinë në 
procesin e hartimit me pjesëmarrje të planit të 
zhvillimit lokal. Këto NjQV janë: Tregan, Fushë-Kuqe, Kutalli, Drenovë dhe Orikum.  
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Gjithashtu u identifikuan NjQV-të, të cilat vlerësojnë si prioritare hartimin e një plani 
hapësinor dhe këto janë: Ulëz, Petrelë, Velipojë. 
Katër NjQV të tjera identifikuan si prioritare hartimin e një plani  zhvillimi të turizmit. Këto 
janë: Ishëm, Kryevidh, Qendër Vlorë, Petran.   
 
 
I – Faza e parë  
 
16 projektet që i përkasin kësaj faze kanë përfunduar gjatë vitit 2009. Nga këto 10 
objekte kanë përfunduar periudhën e garancisë, dhe 6 objekte e tjera janë ende në  
periudhën e garancisë. Këto objekte mbikqyren për identifikimin e defekteve të 
mundshme  nga stafi i FSHZH-së dhe administrata e NjQV-ve përkatëse. 
 

 
  
Vlera e kontraktuar e punimeve civile për fazën e parë  është 492,606,328 Lekë.  
 
II – Faza e Dytë 
 
Për fazën e dytë janë përzgjedhur dhe kontraktuar 14 projekte gjatë vitit 2009. Nga këto 
gjatë vitit 2010 janë finalizuar dhe kanë përfunduar periudhën e garancisë 4 objekte. 
Ndërkohë kanë hyrë në periudhë 
garancie 9 objekte, ndërsa 1 objekt 
është  ende në zbatim. Gjatë këtij 
viti, ecuria e punimeve ka qenë e 
kënaqshme, si rezultat i angazhimit  
të madh të kontraktorëve, dhe stafit 
të FSHZH. Si rrjedhojë, objektet në 
komunat Petran, Dermenas, 
Margegaj  (Kocanaj), Postribë, 
Petrelë, dhe Orikum (Dukat) kanë 
perfunduar. Ndërsa në  objektin e 
Komunës së  Rrashbullit, vijon puna 
për zbatimin e punimeve civile.   

 
Vlera e kontraktuar e punimeve civile për fazën  dytë është 733,414,451 Lekë. 
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III – Faza e tretë 
 
Në këtë fazë janë përzgjedhur 9 objekte. Gjatë këtij viti janë përgatitur projektet teknike,  
ka përfunduar  procedura e tenderimit & kontraktimit, dhe kanë filluar nga puna për 
zbatimin e punimeve civile të gjitha objektet sipas planifikimit.  
 
Deri në Dhjetor 2010, kanë përfunduar 7 objekte të kësaj faze.  
 
Në 2 objektet e tjera vijon puna për zbatimin e punimeve civile.  
 
.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vlera e kontraktuar e punimeve civile për këtë fazë është 461,208,672 Lekë. 
 
IV- Faza e katërt 
 
Për këtë fazë janë përzgjedhur  6 objekte, nga të cilët  objekti në komunën Orikum ka 
përfunduar,  3 objekte  janë në proces zbatimi, 1 objekt është në  proces kontraktimi, 
dhe 1 objekt është në  proces tenderimi.    
 
Përfunduar dhe është në  periudhë

1- “Sistemim – asfaltim i rrugës Orikum – Tragjas”, Bashkia Orikum; 
 garancie :  

 
Në

1- “Sistemim – asfaltim i rrugës Gorre – Gurëz”, Komuna Fushë – Kuqe;  
 zbatim:  

2- “Rikonstruksioni i qendrës së Kalasë së Drishtit”, Komuna Postribë; 
3- “Sistemimi i  kanalit të  ujrave dhe lulishte, Tregan Qendër. 

 

1- “Ndërtimi i rrugës së Boboshtices”, Komuna Drenovë 
Në kontraktim :  

 
Në tenderim:  

1- “Rikonstruksioni i rrugës Shetaj – Kisha Skenderbej”, Komuna Ishëm  
 
Shuma e kontraktuar deri në Dhjetor 2010, për këtë fazë, është 247,662,665 Lekë. 
 
Për sa i përket përgatitjes së projekteve dhe dokumentacionit teknik për prokurimin e 
segmenteve të reja, është kryer kontrolli i projekteve teknike dhe gjithë preventivave të 
projekteve të ardhura. Në vijim janë kryer lëvizjet në terren për të verifikuar përshtatjen e 
projektit me terrenin.  



 

24 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

Të gjitha objektet e financuara në  kuadër të këtij projekti, janë me cilësi dhe të  
vlerësuara pozitivisht nga komunitetet përfituese. Eshtë treguar kujdes i vecantë, për 
inspektimin e punimeve, jo vetëm nga supervizorët e kontraktuar, por edhe stafi teknik i 
FSHZH. Nga ana tjetër i është kushtuar vëmendje e vecantë, përgatitjes së projekteve 
teknike, duke i plotësuar ato me detajet  e nevojshme. Për objektet e përfunduara, ka 
vijuar puna për sensibilizimin dhe marrjen e masave nga Komunat përfituese, për një   
mirëmbajtje sa më të  mirë dhe efikase të  objekteve pas përfundimit të  tyre.  
 
Prokurimi  
 
Procesi i Prokurimit të  punimeve civile  është drejtuar dhe ka qenë nën përgjegjësinë e  
Komunave pjesëmarrëse në program. FSHZH ka ndjekur nga afër  dhe ka miratuar  
zbatimin e procedurave të  tenderimit për të  gjitha kontratat e realizuara. Monitorimi i 
procesit të  prokurimit për këto  kategori, ka treguar se procesi ka qenë transparent dhe 
korrekt, në përputhje procedurave ligjore në  fuqi.  Gjatë periudhës Janar – Dhjetor 
2010, janë tenderuar dhe kontraktuar 13 kontrata, me vlerë 566,454,194 Lekë. 
 
Procedurat mjedisore  
 
Në kuadër të zbatimit të procedurave për mbrojtjen e mjedisit të programit “Punët në 
Komunitet III”, janë kryer këto aktivitete:  
 

• Hartimi i Planeve të Masave Zbutëse Mjedisore për të gjitha nën-projekte. 
• Kontrolli i statusit të dokumentave mjedisore për secilën rrugë, ndihmesa dhe 

ndjekja e procesit të përfitimit të dokumenteve të nevojshme (leje, etj) në 
përputhje me legjislacionin shqiptar dhe kërkesat e donatorit.  

• Pjesëmarrja në Konsultimin me Publikun mbi Raportin e vlerësimit të ndikimit në 
mjedis, të kryer nga specialisti i licensuar i mjedisit. 

• Asistenca e dhënë NjQV-ve për plotësimin e dosjeve për aplikimin në QKL.  
• Në mënyrë specifike, është ndjekur miratimi i lejes mjedisore për nënprojektin 

“Ndërtimi i Qëndres Turistike në  Valbonë”, e cila u kushtëzua nga miratimi i 
Planit të  Rregullimit të  Territorit nga KRrTRSH.  
 
 

Planet e Zhvillimit Lokal   
 
Në kuadër të  programit “Punët në Komunitetit III”, Departamenti i Zhvillimit Rajonal në  
periudhën Janar-Dhjetor 2010 planifikoi dhe u ofroi asistencë teknike 16 NjQV-ve të  
përfshira në  këtë projekt. Gjithashtu, gjysma e dytë e vitit 2010 shënon edhe ofrimin e  
dy llojeve të reja asistence teknike për NjQV-të. Këto forma të reja asistence kanë të 
bëjnë me hartimin e një plani rajonal si dhe të një plani investimesh kapitale, 
eksperienca këto unike në tërësinë në aktivitetin  të FSHZH-së.  
 
Procesi i planifikimit të  zhvillimit lokal në kuadër të projektit “Punët në Komunitet III” 
përfundoi në  muajin Nëntor 2009, me miratimin e planeve strategjike nga këshillat e 
komunave. Duke vlerësuar si shumë të  rendesishem zbatimin e këtyre planeve, i është 
kushtuar një vëmendje e veçantë vazhdimit të  ofrimit të asistences teknike dhe zbatimit 
të ketyre planeve të  hartuara nga ana e NjQV-ve.  
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Për të  asistuar NjQV-të e përfshira në këtë projekt, për të  ngritur kapacitetet e tyre në  
drejtim të  zbatimit të  PZHL-ve, FSHZH nëpërmjet Departamentit të  Zhvillimit Rajonal 
krijoi së pari një modul trajnimi në  lidhje me zbatimin e PZHL-ve dhe më pas ofroi 
trajnime për stafin kyc të NjQV-ve të përfshira në program. 
Moduli i trajnimit konsiston në katër temat e mëposhtme:  

• Buxhetimi i PZHL-ve dhe Programe Buxhetore Afatmesme në nivel vendor; 
• Performanca në  nivel vendor: monitorimi i zbatimit të  PZHL-ve; 
• Plani i Investimeve Kapitale; 
• Projektet në  nivel lokal; Fondi i Zhvillimit Rajonal; 

Trajnimi pati si synim që në përfundim të tyre, stafet lokale  të komunave pjesëmarrëse 
të jenë të afta të përfshijnë objektivat dhe projektet e identifikuara në PZHL-të, në 
Programe Buxhetore Afatmesme (PBA). Gjithashtu vëmendje i është kushtuar edhe 
rritjes së standarteve të caktuara të performancës në nivelin lokal duke lidhur anën 
financiare me dokumentat teknike të hartuara në kuadrin e Planeve të Investimeve 
Kapitale.  Në  përfundim të  trajnimeve, NjQV-të janë gjithashtu të  informuara me 
gjerësisht në  lidhje me Fondin e Zhvillimit të  Rajoneve dhe njohin më mirë praktikat e 
aplikimit për këtë instrument të  rëndësishëm. 
Në trajnim morën pjesë 5-7 punonjës të  administratës së cdo komune, rreth 100 
pjesëmarrës në  total. Në  perfundim të  trajnimit 2 ditor,  pjesëmarrësit u pajisen me 
certifikata të  pjesëmarrjes.  
 
Hartimi i Planit të  Zhvillimit Ndërkomunal, rajoni Zadrimë.  
Periudha Qershor – Dhjetor 2010 përfshin një periudhë intensive në  të cilën janë kryer 
shumica e aktiviteteve që shoqëron procesin e hartimit të Planit Ndërkomunal, Zadrimë. 
Disa prej aktivitete më të rëndësishme të procesit janë: takime prezantuese me aktorët 
kryesore me qëllim marrjen e angazhimit lokal; nënshkrimi i marrëveshjes së 
mirëkuptimit; krijimi dhe trajnimi i grupit të PZHN-së (grupi i planit të zhvillimit 
ndërkomunal); mbledhja e informacionit për analizën e situatës nëpërmjet focus grupeve 
me aktorë të ndryshëm, pyetësorit të komunës, analizës SWOT, analizës PEST, etj; 
sintetizimi i gjithë informacionit dhe hartimi i Paketës Informative; Sesioni i vizionimit dhe 
strategjizimit.  
Aktualisht, grupet e punës (Komitetet e Zhvillimit Ekonomik, Zhvillimit Social, 
Infrastrukturës dhe Shërbimeve Publike; Mirëqeverisjes) po punojnë me hartimin e planit 
të veprimit në secilën fushë.  
 
Aktivitete të tjera të procesit që janë planifikuar për  periudhën Janar - Mars 2011 
janë: finalizimi i profilit të rajonit Zadrimë dhe plani i veprimit; prezantimi i drafit të PZHN-
së tek aktorët për të marrë feedback-un e tyre; aprovimi i PZHN-së në bordin e 
ndërkomunales dhe në përfundim botimi i këtij dokumenti. Botimi i këtij dokumenti do të 
shoqërohet edhe me aktivitete të tjera promovuese me qëllim rritjen e vizibilitetit të këtij 
plani ndërkomunal.  
Hartimi i Planit të Investimeve Kapitale në Komunën Rrashbull është një tjetër formë 
e asistencës teknike që FSHZH ofron nëpërmjet Departamentit të  Zhvillimit Rajonal. 
Roli i DZHR në këtë proces është udhëheqës, mbështetës dhe konsultues. Për këtë 
qëllim është hartuar një metodologji e thjeshtë e cila përmban hapat kryesorë të procesit 
dhe kalendarin kohor për përmbushjen e secilit prej tyre. Mesi i  muajit Qershor shënon 
edhe fillimin e projektit.  
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Me qëllim harmonizimin e dokumentit të PIK-ut me strategji të  tjera u organizuan takime 
dhe kërkesa informacioni nga Këshilli i Qarkut Durrës, Departamenti i Bujqësisë në 
Durrës, u studiua Strategjia e Zhvillimit të  Transportit si dhe Strategjia Sektoriale e 
Bujqësisë dhe Ushqimit (SSBU) 2007 – 2013. 
 
Duke pasur si qëllim një gjithëpërfshirje të nevojave të të gjitha fshatrave është 
proceduar me mbledhjen e të dhënave duke u nisur nga nevojat e evidentuara nga 
kryetarët e fshatrave.  
Hapa të tjerë që janë ndjekur kanë qenë:  
 

• Analiza e kritereve për prioritarizimin e projekteve dhe përcaktimi i pesë kritereve 
më kryesore  prej tyre, duke analizuar mendimet dhe preferencat e një grupi të 
gjerë aktorësh të interesuar drejtpërdrejt për PIK Rrashbull,  

• mbledhja e të dhënave dhe përgatitja e një analize financiare, mbi bazën e 
informacionit të ofruar nga Stafi i Komunës,  

• përgatitja e fishave të pjesës më të madhe të projekteve të veçanta,  
• përmbledhja e të gjithë materialit të grumbulluar dhe paraqitja e të gjithë hapave 

të ndjekura duke mbledhur edhe mendimet dhe vërejtjet e përfaqësuesve të 
Komunës, 

• së fundmi fillimi i përgatitjes së draft materialit përfundimtar dhe hyrja në fazën 
përfundimtare të finalizimit të PIK-ut. 

 
 
Aktiviteti tjetër: Përfundimi i materialit të Planit të Investimeve Kapitale, aprovimi në 
Këshillin Komunal dhe botimi i tij deri në fund të  Shkurtit 2011.   
 
 
Publikimi i Planeve Lokale të  Zhvillimit 
Gjatë 6 mujorit të  parë 2010 DZHR lehtësoi procesin e publikimit të  planeve strategjike 
që u hartuan gjatë vitit 2009 në  kuadër të  projektit “Punet në Komunitet III”.  
 
U publikuan pesë plane zhvillimi lokal të  hartuara me asistencen e FSHZH-se. Ato janë: 
• Plani i Zhvillimit Lokal, Komuna Tregan 
• Plani i Zhvillimit Lokal, Komuna Kutalli 
• Plani i Zhvillimit Lokal, Bashkia Orikum 
• Plani i Zhvillimit Lokal, Komuna Drenove 
• Plani i Zhvillimit Lokal, Komuna Fushe Kuqe 

 
Gjithashtu, u publikuan katër strategji zhvillimi të  turizmit nga katër organizata të  
kontraktuara dhe të  asistuara nga FSHZH. Ato janë: 
 
• Plani i Zhvillimit të  Turizmit, Komuna Kryevidh 
• Plani i Zhvillimit të  Turizmit, Komuna Ishëm 
• Plani i Zhvillimit të  Turizmit, Komuna Qendër Vlorë 
• Plani i Zhvillimit të  Turizmit, Komuna Petran 
 
Gjatë kësaj periudhe pothuajse të  gjitha NjQV-të e lartmendura u pajisën me planet 
përkatëse.  
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Konkluzione: 
 
Programi “Punët në Komunitet III”, paraqet një ecuri të kënaqshme në të dy 
komponentët e tij, si në asistencën teknike për ngritjen e kapaciteteve të NjQV-ve ashtu 
edhe në zbatimin e projekteve të infrastrukturës. Ky projekt ka konsoliduar zhvillimin e 
qëndrueshëm të 16 komunave duke i pajisuar ato me Plane Zhvillimi, si dhe duke i 
mbështetur këto plane me projekte të rëndësishme infrastrukturore. Për sa i përket 
komponentit të infrastrukturës, konstatohet se objektet e përfunduara janë me cilësi dhe 
të pëlqyeshme nga komuniteti përfitues. Vlerësojmë se duhet përshpejtuar puna për të 
finalizuar objektet e fazës  së katërt, brenda afateve të  parashikuara në  projekt.  
 

2.3 Programi “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale” financuar nga KfW  
 
Programi “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale” financuar nga KfW, konsiston në ndërtimin 
e rreth 28 skemave të ujësjellësave rurale në 50 fshatra në Qarqet Diber, Shkodër dhe 
Kukës, duke kontribuar në përmirësimin e jetesës së 40.000 - 50.000 banorëve. 
Programi ka një kohëzgjatje 6 vjeçare dhe përfundon në fund të vitit 2014. Vlera e 
programit është 9 milionë Euro (7.5 milionë + 1.5 milionë) për masat investuese dhe 1 
milionë Euro Grant për ngritje 
kapacitetesh (masat shoqëruese).  
 
PUR gjatë vitit 2010 ka hyrë në fazën e 
implementimit të Programit dhe në  
muajin Dhjetor janë shpallur tenderat 
për zbatimin e punimeve civile për 3 
skemat e para të  ujësjellësave, në  
Komunën Qendër të  rrethit Malësi e 
Madhe (Qarku Shkodër), në  Komunat 
Frankth dhe Batër të  rrethit Mat 
(Qarku Dibër), dhe në  Komunën 
Margegaj të  rrethit Tropojë (Qarku 
Kukës).  
 
Gjatë këtij viti,  puna për zbatimin e 
këtij programi ka konsistuar në: 
 

1. Identifikimin, përzgjedhjen paraprake të  
skemave pjesëmarrëse në  projekt.  
Për këtë në  bashkëpunim me 
konsulencën, u krye procesi i 
fizibilitetit, mbështetur në  një   
metodologji pjesëmarrëse e cila u 
implementua me sukses nga FSHZH. 
Për këtë u morën në  konsideratë një   
seri të  dhënash social – ekonomike 
dhe teknike, të  cilat finalizuan 
përzgjedhjen me objektivitet të  28 
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skemave fituese. Ky proces ka filluar  gjatë vitit 2009 dhe ka përfunduar në  fillim të  vitit 
2010.  
Përvec fizibiliteteve (sociale, teknike, mjedisore) të kryera gjatë vitit 2009 në 61 fshatra 
(28 Komuna) nga ku rezultoi lista fizibël me 50 fshatra (24 Komuna). Gjatë 6 – mujorit  të 
parë të 2010 u kryen fizibilitete të tjera në dy Qarqe të Programit, Kukës dhe Dibër që do 
të shërbejnë si kandidatë të mundshëm për tu financuar (nëse në ndonjë ose disa nga 
skemat e miratuara të Programit për tu financuar do të ndërpritet bashkëpunimi për 
arsye të ndryshme), si më poshtë :  

• Komuna Kastriot: fshatrat Kishavec & Vakuf në Qarkun Dibër (1500 banore, 
257€/banor); 

• Komuna Llugaj: fshatrat Cërnicë, Rragam, Llugaj, Bukovë, Dunish, Sopot, 
Babinë (2600 banore,~300€/banor); 

• Komuna Bujan: fshatrat Bujan, Dojan, Gri, Bllatë, Gri e Re (1600 banore,~300 
€/banor); 

• Ujësjellësi Rajonal Derjan: Komuna Derjan / Derjan, Zall Gjocaj, Lami Madh, 
Gjocaj, Dukagjin, Urxallë, Barbullej; Komuna Macukull / Macukull, Shqefen; 
Komuna Rukaj /  Rukaj, Prell, Rrembull, Bruc, Lac, Urake (6900 banore, 
293€/banor); 

• Komuna Qendër Tomin: fshati Pilafe (zëvendesoi fshatin Bahutë); 

2. Përzgjedhja e kompanive të  Projektim – Supervizimit të  ujësjellësave.  
Gjatë kësaj periudhe janë përgatitur dokumentat e tenderit dhe  është zhvilluar 
tenderi për firmat e projektimit. Ka përfunduar procesi i tenderimit për Projektimin & 
Supervizimin, dhe është bërë shpallja e firmave fituese për projektimin e 26 skemave 
të ujësjellesave të ndara në katër lote.  
 

3. Bashkëfinancimi me 10 % nga komunitetet përfituese i skemave të  ujësjellësave 
pjesëmarrëse në  projekt është një   nga elementet e rëndësishëm të këtij projekti.  
Deri në  Dhjetor 2010, kanë financuar 100 % të  kontributit lokal,  23 Njësi të  
Qeverisjes Vendore, pjesëmarrëse në  këtë program. Realizimi me sukses i 
bashkëfinancimit të  programit nga NjQV-të përfituese, ka përmbushur objektivin e 
vendosur në  fillim të  vitit për përfundimin e këtij procesi brenda vitit 2010.  

 
4. Projektimi i skemave të  ujësjellësave.  

Pas përzgjedhjes së kompanive te  projektim - supervizimin të punimeve, në muajin 
Prill 2010 ka filluar puna për hartimin e projekteve teknike të cilat do ti hapin rrugë 
zbatimit të punimeve civile për ndërtimin e ujësjellësave. Deri në  Dhjetor 2010, janë  
dorëzuar projektet teknike finale për 21 skema ujësjellësash, dhe janë  drejt 
përfundimit edhe projektet e 5 skemave të  tjera.  
Në këtë fazë të  projektit, i është kushtuar një   kujdes i vecantë, këshillimit me 
publikun, ndërgjegjësimit dhe mobilizimit të  përfituesve në  përgatitjen e projektit 
teknik për 26 skemat e përzgjedhura.  

 
5. Tenderimi dhe Zbatimi i punimeve civile. Përfundimi i procesit të  projektimit, i ka 

hapur rrugën tenderimit të  punimeve civile. Kjo fazë ka filluar gjatë muajit Dhjetor 
2010 dhe  përfshin të  gjitha skemat që kanë plotësuar bashkëfinancimin e projektit 
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me 8 % të  vlerës, pjesë e kontributit lokal. Në  muajin Dhjetor janë shpallur tenderat 
për zbatimin e punimeve civile për 3 skemat e para të  ujësjellësave, në  Komunën 
Qendër të  rrethit Malësi e Madhe (Qarku Shkodër), në  Komunat Frankth dhe Batër 
të  rrethit Mat (Qarku Dibër), dhe në  Komunen Margegaj të  rrethit Tropojë (Qarku 
Kukës). Pritet që tenderimi për të gjitha skemat pjesëmarrëse në  program të  
përfundojë brenda tre-mujorit të  parë të  vitit 2011. Pranvera e vitit 2011 do të  
shënojë dhe fillimin e fazës  së zbatimit të  punimeve civile.  

 
6. Informimi, mobilizimi dhe sensibilizimi i komunitetit. Gjatë vitit 2010 u krijuan  26 

Grupe të Përfituesve të Ujit në nivel fshati dhe komune. Janë organizuar takime për 
të  sensibilizuar komunitetin në  përkrahje të PUR. Njëkohësisht  është bërë 
identifikimi dhe adresimi i problemeve sociale në terren.  Konsultimet me publikun 
kanë pasur në  axhenden e tyre midis të  tjerash diskutimin e Drafteve Teknike të  
Projektit, por edhe cështjet mjedisore. Përvec takimeve të  drejtperdrejta informuese,  
janë pergatitur dhe shpërndarë materiale informative, të  cilat kanë pasur në  
përmbajtje të  tyre aspekte të  ndryshme të  zbatimit të  programit.  

 
7. Përgatitja e draft Manualit Përfundimtar të PUR (Manuali Tregtar dhe Financiar, 

Manuali i Funksionimit dhe Mirëmbajtjes,  Manuali i Programit, Strategjia e 
Komunikimit  dhe Rritjes së Ndërgjegjësimit). Gjatë këtij viti në  bashkëpunim me 
konsulencën e huaj është pergatitur Draft Manuali Përfundimtar i PUR, i cili pritet të  
aprovohet edhe nga KfW, së shpejti.  
 

8. Prezantimi i Manualit Tregtar dhe Financiar të ujësjellësave (Financial & Commercial 
Manual) në  katër komunat e Programit: Hajmel, Shupenzë, Melan, Shkrel, dhe 
marrja e komenteve nga këto Komuna mbi Manualin. Testimi i procedurave 
financiare dhe tregtare në  këto komuna krijoi mundësinë e aplikimit të  manualit në  
terren,  për të  pare se sa efektiv do të  jetë përdorimi i tij në  të  ardhmen, dhe për të  
bërë përmiresimet  e nevojshme në  funksion të  përdorimit me sukses të  tij në  të  
gjitha skemat pjesëmarrëse.  

 
Në vijim të  punës për realizimin me sukses të  projektit,  gjatë  vitit 2011, parashikohen 
një   sërë aktivitetesh të  rëndësishme. Disa nga aktivitetet e parashikuara për këtë 
periudhe kohore janë :  
 

• Përfundimi i dorëzimit të  projekteve;  
• Përfundimi i Tenderimit -  fundi i tre-mujorit të  parë; 
• Përfundimi i punimeve për të  gjitha projektet-fundi i vitit 2011; 
• Aprovimi i Program- Manualit të  përgatitur nga Konsulenti CES; 
• Trajnim i komunave dhe përfituesve për tarifimin dhe mirëmbajtjen e skemave të  

ujësjellësave; 
• Asistencë teknike dhe ligjore për  Komunat e përzgjedhura në  procedurat e 

aplikimit për Licencë si Operatorë të  Shpëndarjes së Ujit;   
• Përgatitja dhe implementimi i fushatës sensibilizuese/ndërgjegjësuese për 

aspektet higjeno-sanitare gjatë përdorimit të  ujit; 
• Përgatitja e Bazës së të  Dhënave me nevojat  për ujësjellësa  për programin SIF 

IV brenda tre-mujorit të  parë 2011. Përgatitja e Long Listes për Projektet e SIF 
IV; 

• Përgatitja e Short-Listes dhe realizimi i fizibiliteteve për projektet e saj dhe Lista 
Finale për investim; 
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• Fillimi i zbatimit dhe nënshkrimi i angazhimit paraprak për projektet fituese të  SIF 
IV; 

 
 
Prokurimi 
 
Në muajin Dhjetor 2010, janë shpallur  tenderat e parë për punimet  civile të  3 loteve të  
para të  ujësjellësave të  financuar në  kuadër të  këtij programi. Procedurat e prokurimit 
për punimet civile do të  kryhen sipas metodes “tender i hapur kombetar”.  
 
Procedurat mjedisore  
 
Në kuadër të zbatimit të procedurave për mbrojtjen e mjedisit të programit “Furnizimi me 
Ujë i Zonave Rurale”, janë kryer këto aktivitete:  
- Ndjekja e procedurave për marrjen e lejes mjedisore nga ana e Njësive të  

Qeverisjes Vendore.  
- Eshtë kryer trajnimi i projektuesve për hartimin e PMZM.  
- Eshtë asistuar Komuna Koplik, për hartimin e VNM, si shembull për një   zonë të  

mbrojtur (Rezervat natyror i menaxhuar, kategoria IV e zonave të  mbrojtura.)  
 
Konkluzione:  
 
Projekti ka avancuar me sukses në të  gjitha fazat e implementimit të tij.  Fillimi i procesit 
të  tenderimit për 3 skemat e para, përfundimi me sukses i fazës  së projektimit, realizimi 
i fushatës së informimit, sensibilizimit dhe mbështetjes institucionale, kanë krijuar një   
baze shumë të mirë, për zbatimin me sukses të  këtij projekti, dhe terren të  
përshtatshem për  nisjen e fazës  të  zbatimit të  punimeve civile.  
 

2.4 Programi i investimeve të Qeverisë Shqiptare 
 
Një tjetër program investimesh i FSHZH-së është edhe realizimi i investimeve në 
infrastrukturë, të financuara nga Qeveria Shqiptare.  
 

2.5 Projektet e financuara nga Buxheti i Shtetit (GoA 2009)  
 
Në kuadër  të fondeve të arkorduara nga Buxheti i Shtetit për vitin 2009 për përmirësimin 
e infrastrukturës lokale në Njësitë e Qeverisjes Vendore, është miratuar financimi i 
projektit: “Ndërtim i Urës së Lanes në Fshatin Mëzez”, Komuna Kashar,  Qarku Tirane, 
si dhe “Ndërtimi i rrugës në Lagjen Protoduar”, Komuna Poshnje Qarku Berat. Objekti i 
Komunës Poshnje është mbyllur perfundimisht, ndërsa objekti i Komunës Kashar pritet 
të  mbyllet në  tre-mujorin e parë të  2011.  
 
Konkluzione: 

Projektet e programit të investimeve të Qeverisë Shqiptare janë projekte të identifikuara 
në kuadër të programeve të tjera të FSHZH-së, bazuar në kriteret dhe standartet e 
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specifikuara në manualin e procedurave. Projektet kanë pasur një ecuri të mirë dhe 
është synuar një implementim sa më i shpejtë i këtyre projekteve duke synuar rritjen e 
impaktit si dhe shtimin e numrit të këtyre projekteve në vite.  

2.6 Bashkëpunimi i FSHZH me Komitetin e Zhvillimit të  Rajoneve në  kuadër të  
Projekteve të  Infrastruktures Vendore  
 
Edhe gjatë vitit 2010, FSHZH është angazhuar për vlerësimin teknik të projekteve të 
Infrastrukturës lokale, në ndihmë të Komitetit për Zhvillimin e Rajoneve.  
Gjatë muajit Prill – Maj u krye  vlerësimi i të gjithë objekteve në vazhdim dhe në bazë të 
informacioneve të marra nga NJQV-të si dhe supervizorët e punimeve, u përgatit 
informacioni për statusin e avancimit financiar deri në Dhjetor të vitit 2009, si dhe 
avancimin fizik të punimeve deri në Prill të vitit 2010. Informacioni i përgatitur i është 
dërguar zyrtarisht Komitetit të Zhvillimit të Rajoneve  dhe Ministrisë së Financave.  
Bazuar në Udhëzimin e Ministrit të Financave Nr.11 datë 1.4.2010 për Fondin e 
Zhvillimit të Rajoneve u krye vlerësimi teknik i projekteve për të gjitha Njësitë e 
Qeverisjes Vendore që kishin aplikuar për fonde sipas Formatit nr.1.   Në bazë të VKM 
nr. 135 datë 3.2.2010 “Për percaktimin e kritereve për ndarjen e fondit për zhvillimin e 
rajoneve”, u bë dhe vleresimi social-ekonomik i projekteve. Lista e projekteve të 
vleresuara i është derguar  Sekretariatit të Përgjithshem të Komitetit për Zhvillimin e 
Rajoneve dhe Sekretariatit teknik në Ministrinë e Financave në datë 30 Qershor 2010.  
 
Në kuadër të  projekteve në  vazhdim, bazuar në  listën e sjellë nga Ministria e  
Financave, gjatë muajve  Gusht – Shtator u krye mbledhja dhe përpunimi i informacionit 
nga NJQV-të për rreth 160 objekte. Ky informacion i është nisur zyrtarisht Ministrisë së 
Financave dhe Fondit të  Zhvillimit të  Rajoneve.  
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3. AKTIVITETI INSTITUCIONAL 
 

3.1 Menaxhimi Financiar 
 
Analiza financiare e vitit  2010 është bazuar në  sistemin raportues të  pasqyrës së të  
ardhurave dhe shpenzimeve, pasi metoda e raporteve të  këtyre dy moduleve ndihmon 
në seleksionimin e atyre treguesve të  cilët pasqyrojnë në  menyrë realiste performancën 
e institucionit. Kjo analizë  jep informacion kryesisht mbi funksionet kryesore financiare: 
planifikimin (buxheti), kontabilitetin, menaxhimin financiar të  investimeve dhe atë 
operativ-administrativ. 
 
Gjatë vitit 2010, janë bërë përpjekje për ruajtjen dhe garantimin e ekuilibrave financiare 
të institucionit në  mënyrë qe i gjithë aktiviteti ekonomiko - financiar i tij të  jetë i 
organizuar brenda limiteve të lejuara të financimit. Gjithashtu vëmendje i është kushtuar 
administrimit dhe menaxhimit të  fondeve me përgjegjshmëri dhe transparence, si dhe 
monitorimit dhe mbikqyrjes së detajuar të fondeve sipas komponenteve perkates:  
investime infrastrukture, administrim të  brendshëm, asistence teknike, etj. 
 
Gjatë kësaj periudhe, FSHZH ka arritur një   realizim financiar në  vlerën 49 milionë USD 
ose në  masën 93% kundrejt buxhetit vjetor. Gjatë këtij viti është ndjekur zbatimi i 77 
kontratave për punime civile  me vlerë rreth 10 miliardë Lekë, kryesisht rrugë, ku pjesen 
më të  madhe rreth 8 miliardë Lekë e zenë kontratat e lidhura në  kuadër të  Programit të  
Rrugëve  Dytësore dhe Lokale dhe rreth 2 miliardë Lekë kontratat e lidhura në  kuadër të  
Programit të  Puneve në  Komunitet III.  
Për realizimin buxhetor janë ndjekur me perpikmeri plani  i punës dhe procedurat e 
përcaktuara në  marrëveshjet e nënshkruara me donatoret si dhe legjislacioni shqiptar.  
  
Pasqyrat financiare, që paraqiten më poshtë, përmbajnë të  dhëna progresive të  cilat 
krijojnë një skenar të  qartë të  mjedisit ekonomiko - financiar dhe të  performances së 
aktivitetit të  FSHZH-se gjatë  kësaj periudhe, si dhe një analize në  nivelin strukturor të  
shpenzimeve dhe të  te ardhurave duke paraqitur në  këtë mënyrë raportin si edhe 
peshën specifike të  kategorive dhe komponentëve të  veçantë. 
 

Të ardhurat e FSHZH-së  
 
Gjatë vitit  2010 FSHZH ka menaxhuar fondet e akorduara nga donatorët e huaj dhe 
Qeveria Shqiptare në  kuadër të  5 Programeve në  zbatim. 
Aktualisht FSHZH ka në  ndjekje financiare këto programe:  
 
- Programi “Rrugët Dytësore dhe Lokale” – financuar Banka Botërore, OFID,Banka e 

Këshillit të  Europes,IDB,EIB ,EBRD dhe Qeveria Shqiptare ;  

- Programi “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale – financuar nga KFW, Qeveria 
Shqiptare dhe përfituesit direkt; 

- Programi “Punët në  Komunitet III” - financuar nga CEB, Qeveria Shqiptare si dhe 
përfituesit direkt; 

- Programet  “Fondi i Investimeve Sociale II dhe III” – financuar nga KfW, Qeveria 
Shqiptare dhe përfituesit direkt; 
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- Programet e investimeve të  financuara nga Buxheti i Shtetit gjatë viteve 2006, 2007 
dhe 2008,2009. 

- Kontributi i komunave (përfituesit) në  masën 10 % të  vlerës së investimit si  
bashkëfinancim në  projektet në  zbatim që zbatojnë këtë kriter. 

 

Disbursimi i Fondeve gjatë  2010 sipas Programeve 
 
Gjatë këtij viti, në  përputhje me kërkesat për financime, janë disbursuar nga donatorët e 
huaj rreth 31.8 milionë USD sipas Programeve  si më poshtë: 
 
- Për programin e Rrugëve  Dytesore dhe Lokale gjatë këtij viti janë disbursuar rreth 

29.22 milionë USD nga të  cilat IDA 3.29 milionë USD , OPEC 6.23 milionë 
USD,CEB  19.7 milionë USD.  
 

- Për programin “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale” KFW IV janë disbursuar 903 mijë 
USD. 

 
- Për programin “Projekti i Puneve në  Komunitet III “ CEB janë disbursuar 1.68 

milionë USD. 
 
Fondet e akorduara nga Qeveria Shqiptare për të  gjitha projektet e reja dhe në  
vazhdim në  komponentet Investime, Kosto Lokale dhe TVSH janë në  vlerën 12.06 
milionë USD.  

Te ardhura të  tjera 
 
Gjatë aktivitetit ekonomiko-financiar të  saj, FSHZH realizon hyrje të  vlerave monetare 
(të ardhura) në  vlera të  pakta nga aktivitetet dytësore si: shitje të  dokumentave të  
tenderave, investime të  likujditeteve në  Lekë (vendosje depozite me afat), të  ardhura 
për sherbime të  kryera nga institucioni si seleksionimi i projekteve për Grantet 
konkuruese, etj. 
 
Gjatë këtij viti janë vendosur depozita me afat, 3 mujor dhe 6 mujor për fondet në  Lekë 
përkohesisht të  lira duke u ndjekur proçedurat e përcaktura në  Vendimin e Komitetit 
Ekzekutiv për përzgjedhjen e ofertës me të  mirë ofruar nga Bankat të  cilat operojnë sot 
në  treg. Vlera e të  ardhurave të  perfituara gjatë këtij viti është rreth 166 mijë USD. 
 
Nga shitja e dokumentave për tender janë realizuar rreth 74 mijë USD. 
 
Gjithashtu gjatë këtij viti në  kuadër të  Projekteve të  “Furnizimit me Uje te Zonave 
Rurale” dhe “Punët ne Komunitetit III” janë arketuar direkt nga përfituesit rreth 1.68 
milionë USD si kontribut i tyre në  bashkëfinancimin e nënprojekteve. 

Shpenzimet dhe Realizimi i Zërave të  Buxhetit për  vitit 2010 
Gjatë vitit 2010 FSHZH ka menaxhuar një fond prej 49 milionë USD, me një   realizim 
financiar në  masën 93 % të  buxhetit vjetor 2010. Realizimi financiar paraqitet me 
poshtë i ndarë sipas komponentëve respektive:  
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Infrastruktura  
  
Ky komponent përbën aktivitetin kryesor të  Institucionit dhe përfaqëson investimet në  
infrastrukturë për rrugë, ujësjellësa, shkolla, qendra komunitare dhe projekte të  zhvillimit 
lokal. Si komponent është realizuar në  një   vlerë prej 43.94 milionë USD ose në  masën 
prej 95% kundrejt buxhetit vjetor. 
 
Tabela 2. Realizimi financiar  për 2010 për kategorinë “Investime” 

 
Programet 

Realizimi në  % 
kundrejt buxhetit 

vitit 2010 

Realizimi në  vlere 
(shprehur në  USD) 

Investime Qeveria Shqiptare+TVSH          23.28% 10,232,468 

Përfituesit + Fonde FSHZH             1.54% 678,363 

Punët në  Komunitet III (CEB)           9.06% 3,987,842 
Rrugët Dytësore dhe  
Lokale(IDA, OFID, CEB,OPEC)              65.82% 28,926,043 

Projekti i Furnizimit me Ujë të Zonave 
Rurale KFW          0.30% 120,864 

Totali 100% 43,945,580 
 
 
Projektim Supervizimi 
 
Ky zë është realizuar në  vlerën 1,973 mijë USD ose në  një   masë prej 72 % kundrejt 
Buxhetit të  vjetor 2010 (Aneksi 5.8).  
Në këtë komponentet janë perfshirë rreth 1,476 mijë USD shpenzime për kontratën e 
supervizionit me kompaninë Louis Berger e cila kryen supervizionin e punimeve në  
kuadër të  Programit të  Rrugëve  Dytësore  &, Lokale, rreth 331 mijë USD shpenzime 
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për kontratat e projektim supervizionit në  kuadër të  Programit të  Punëve në  Komunitet 
III financuar 100% nga Qeveria Shqiptare si dhe rreth 166 mijë USD në  kuadër të  
Programit të  Furnizimit me Uje  te Zonave Rurale – KFW. Në këtë zë përfshihen të  
gjitha likujdimet e kryera në  favor të  kontraktorëve për projektimin e objekteve të  reja si 
dhe për supervizionin e objekteve qe janë në  zbatim dhe në  përfundim të  punimeve.  
 

Asistenca Teknike 
Ky komponent është realizuar në  vlerën 843 mijë USD ose në  masen 75% kundrejt 
Buxhetit vjetor dhe përfshin konsulencë të  huaj në  kuadër të  Programit të  Rrugëve  
Dytësore dhe Lokale në  vlerën 266 mijë USD, në  kuadër të  Projektit të  Furnizimit me 
Uje te Zonave Rurale, –KFW rreth 536 mijë USD, në  kuadër të  Projektit të  Puneve në  
Komunitet – III financuar nga CEB Grant rreth 33 mijë USD si dhe 8 mijë USD të  
financuara nga fondet tona. 
 
 
Kualifikime 
 
Ky komponent përfshin shpenzimet e bëra per kualifikimin e stafit të  FSHZH-së dhe të 
Komunave dhe Bashkive në përputhje me buxhetin e aprovuar. Ky zë është realizuar në 
vlerën 121 mijë USD ose ne masën 80 % të buxhetit vjetor. Gjatë këtij viti në këtë 
kategori janë përfshirë shpenzimet për kualifikimin e komunave për mirëmbajtjen e 
objekteve dhe ngritjen e kapaciteteve për kualifikimin e komunave, PZHL etj,  në kuadër 
të Projektit te Rrugëve Dytësore dhe Lokale dhe të Projektit të Punëve të Komunitetit –III 
në vlerën dhe për kualifikime dhe aktivitete te stafit brenda dhe jashtë vendit sipas 
tematikave te percaktuara ne planet e punës vjetore respektivisht  për administrimin e 
kontratave të FIDIC, për auditin e brendshëm, burimet njerezore, disbursimet, 
prokurimet, etj.  
 
 
Pajisje  
 
Kjo kategori është realizuar në vlerën 169 mijë USD ose në masën 47 % kundrejt 
buxhetit vjetor 2010. Në këtë zë janë përfshirë pagesat e bëra për dy makinat e 
prokuruara në vitin 2009 si dhe shpenzimet për blerje pajisje informatike, kompjutera, 
printera, skanera, aparate fotografike dhe up-grade i centralit telefonik së bashku me 
aparatet telefonike etj, për FSHZH në qendër dhe në rrethe.  
 
Shpenzime operative 
 
Shpenzimet operative janë realizuar në  vlerën 175 milionë Lekë ose rreth 91 % kundrejt 
buxhetit vjetor. Realizimi i zërave të  shpenzimeve të  nën-komponenteve të  kësaj 
kategorie kundrejt buxhetit vjetor janë paraqitur në  tabelën e mëposhtme: 
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Tabela 3.  Realizimi i shpenzimeve operative kundrejt buxhetit vjetor 2010. 
Analiza e shpenzimeve të  kostos operative  

BUXHET 2010 (Kosto operacionale) Lekë  

No ZERAT BUXHET 2010 Realizuar 2010 % 

1 Kanceleri 2,500,000           2,355,226  94% 

2 Karburant 7,000,000           4,620,055 66% 

3 Servis makinash/siguracion 5,500,000           5,158,444 94% 

4 Pagat  143,223,000      132,516,758 93% 

5 Dieta 8,000,000           7,301,000 91% 

6 Telefon dhe PT 5,000,000           4,215,231 84% 

7 Internet 1,000,000              825,416 83% 

8 Energji Elektrike/Uje 1,500,000           1,500,000 100% 

9 Zyra me qera 1,000,000           1,000,000 100% 

10 Mirembajtje/Sigurim godine 2,800,000           2,794,801 100% 

11 Te tjera/Petty cash 2,650,000           2,518,418 95% 

12 Publikimi & Promovime 10,600,000           9,523,317  90% 

13 Shpenzime gjyqesore 300,000              282,295 94% 

14 Kontrata Sherbimi 1,000,000           1,000,000 100% 

  TOTAL   192,073,000 175,610,961 91% 
 
a. Shpenzimet për kancelari  
 
Për vitin 2010 shpenzimet për kancelari janë realizuar në  vlerën prej 2,355 mijë Lekë 
ose 94 % kundrejt buxhetit vjetor 2010. Shpenzimet kryesore në  këtë  zë janë  kryesisht 
për kanceleri të  ndryshme, letër, bojra për fotokopje dhe printera, mirëmbajtje të  
paisjeve kompjuterike, fotokopjeve, etj. 
 
b. Shpenzimet për karburant  
 
Buxheti vjetor i parashikuar per kete ze te shpenzimeve ishte 7 milion leke, ose 3.65 % 
te buxhetit vjetor te kostos operative. Gjate ketij viti rezulton nje realizim ne masen 66 % 
kundrejt buxhetit vjetor. Realizimi ketij zeri ne kete mase ka ardhur si rezultat i 
problemeve te shkaktuara nga  nderprerja ne menyre te njeanshme dhe pa paralajmerim 
e furnizmit me nafte nga kompania e kontraktuar dhe rimbursimit te vleres se tollonave 
te bllokuara vetem ne diten e fundit te vitit 
 
c.   Shpenzimet për mirëmbajtjen dhe siguracion të  automjeteve 
 
Këto shpenzime përfshijnë shërbimet periodike, shërbimet e veçanta, blerjen e pjesëve 
të  kembimit, gomave dhe siguracionin e mjeteve. Buxheti i parashikuar për  këtë  zë 
është rreth 5,5 milionë Leke, realizimi për vitin është rreth 5,158 mijë Lekë ose 94% 
kundrejt Buxhetit vjetor 2010. 
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d. Shpenzimet për paga, sigurimet shoqërore dhe shëndetësore 
 
Shpenzimet për pagat dhe sigurimet shoqërore për vitin 2010 janë parashikuar në  
shumën 143 milionë Lekë. Ky  zë është realizuar në  masen 93 % kundrejt buxhetit 
vjetor të  parashikuar. 
 
e. Shpenzimet për dieta e shërbime  
 
Shpenzimet për dieta dhe shërbimet për vitin 2010 janë parashikuar me masen 8 milionë 
Leke. Ky  zë shpenzimesh është realizuar në  vlerën 7,301 mijë Lekë ose 91 % kundrejt 
Buxhetit vjetor 2010. Ky  zë shpenzimesh mbeshtet kryesisht aktivitetin e kryer nga 
Departamenti i Infrastrukturës për mbikëqyrjen e objekteve në  terren. 
 
f. Shpenzimet e komunikimit 
 
Në këtë zë  përfshihen shpenzimet për komunikim si edhe shpenzimet e shërbimit 
postar. Ky  zë është parashikuar 5 milionë Lekë për vitin 2010 dhe është realizuar në  
vlerën 4,215 mijë Lekë ose  84% kundrejt Buxhetit vjetor. Këto shpenzime janë të  
lidhura në  mënyrë të  drejtpërdrejtë me shpenzimet të  tjera të  aktivitetit në  terren, pasi 
rritja e volumit të  punës çon automatikisht në  një   shtim të  nevojes për komunikim me 
partneret lokale dhe kontraktoret në  funksion të  realizimit të  projekteve.  
 
g. Shpenzime të  tjera 
 
Në zërin shpenzime të  tjera përfshihen shërbim interneti, facilitete rajonale të  FSHZH-
se, energji elektrike, ujë, ruajtje e godinës, mirëmbajtje e sistemeve të  zyrave qendrore, 
siguracione, seminare të  stafit, blerje të  vogla etj. 
Për këtë  zë në  buxhetin 2010 janë parashikuar rreth 8,950 milionë Leke. Ky zë është 
realizuar në  vlerën 8,638 mijë Lekë ose 97% kundrejt Buxhetit vjetor 2010.  
 
h.Publikime & Promovime 
 
Në këtë  zë perfshihen shpenzimet për reklama, spote publicitare e televizive, publikime 
të  ndryshme në  kuadër të  promovimit të  punes dhe imazhit të  institucionit. Për  këtë  
zë në buxhetin 2010 janë parashikuar rreth 10,600 mijë Lekë dhe realizimi i këtij zëri për 
vitin 2010  është në  vlerën 9,523 mijë Lekë ose 90 % kundrejt Buxhetit vjetor 2010.  
 
i.Kontrata sherbimi dhe shpenzime gjyqesore 
 
Në  këtë  zë përfshihen shpenzime gjyqësore dhe asistencë juridike si dhe pagesa për 
kontrata sherbimi. Për  këtë  zë në  buxhetin 2010 janë parashikuar rreth 1,300 milionë 
Lekë dhe realizimi i këtij zëri për vitin 2010 është në  vlerën 1,282 mijë Lekë ose 98.6 % 
kundrejt Buxhetit vjetor 2010. 

 
 
 
 
 



 

38 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

3.2 Komunikimi dhe Informimi  
 
Gjatë këtij viti, aktiviteti i sektorit të  informimit dhe komunikimit është përqëndruar në  
realizimin e hapave të  veprimit të  parashikuara në  strategjinë e komunikimit të  
institucionit të  përgatitur në  fillim të  vitit 2010.  
 
Nëpërmjet  kësaj strategjie, FSHZH synon të ofrojë  informacion për target grupe të 
ndryshme, duke përmirësuar marrëdhëniet me grupet e interesit, dhe veçanërisht me 
përfituesit dhe publikun e gjerë, duke nxitur më shumë veprim, të ndërtojë konsensus, të 
ndryshojë qëndrime, dhe të promovojë zhvillimin e qëndrueshëm.  
 
Veçanërisht këtë vit është parë si një domosdoshmeri promovimi i aktivitetit institucional 
dhe impaktit të arritur nga investimet e kryera, duke qenë së viti 2010 është viti kur 
filluan të shfaqen rezultatet e para të programit më të madh të menaxhuar nga FSHZH, 
“Rrugët Dytësore dhe Lokale”. Niveli i financimeve, grupimi i madh i donatoreve, 
aktivitetet e ndërmarra, menaxhimi si edhe rezultatet e gjeneruara, janë impresionuese 
dhe do të vijojnë të  kenë më shumë publicitet. 
 
Organizimi i një fushate informative këtë vit për Programin e “Rrugëve Dytësore dhe 
Lokale” është mbështetur me financim edhe nga një Grant i Bankës së Këshillit të 
Evropës për Zhvillim CEB. 
 
Aktiviteti më i rëndësishëm që garantoi një njohje të  gjerë të publikut me rezultatet e 
investimeve të kryera nga Qeveria Shqiptare, Institucionet financiare ndërkombetare 
nëpërmjet Fondit Shqiptar të  Zhvillimit, ishte realizimi dhe shfaqja e një   cikli prej 21 
dokumentarësh të shkurtër televizivë. Në  këta dokumentarë pasqyrohen investimet që 
po kryen FSHZH dhe Qeveria Shqiptare për shumicën e rretheve, si edhe impakti i tyre i 
menjëhershëm në permiresimin e kushteve të  jetesës. Nëpërmjet kontraktimit të  një   
trupe profesioniste xhirimi, është arritur që krijohet një   set informativ dokumentaresh ku  
ndërthuren vlerat artistike me ato dokumentare. Gjithashtu është përfunduar dhe një   
dokumentar i përgjithshem ku paraqitet aktiviteti i FSHZH-së në total.  
 
Dokumentarët filluan transmetimin e tyre televiziv në  periudhën Shtator-Tetor në  
mediat lokale. (shih aneksin 5.10). Transmetimi televiziv, i cili u arrit në  sajë të  një   
bashkepunimi frutdhënës me televizonet lokale, ka garantuar mbulimin e plotë në  nivel 
kombëtar duke ofruar për cdo komunitet informacione të  personalizuara. Komentet e 
marra nga transmetimet e deritanishme tregojnë për një pritje pozitive të  publikut, si 
edhe për një njohje dhe vlerësim të  investimeve të  kryera nga Qeveria Shqiptare dhe 
Investitorët ndërkombëtare për zhvillimin e qëndrueshëm në  vend.  Gjatë muajit Nëntor 
2010 Televizioni Publik Shqiptar ka filluar një cikël emisionesh për transmetimin të  21 
dokumentareve të  prodhuar, dhe do të  zgjasë 21 javë.  
 
Në përputhje me strategjinë e komunikimit, me synim rritjen e transparencës, 
përmirësimin e aksesit të  publikut, dhe organizimin dinamik të informacionit, është 
ristrukturuar faqja zyrtare e internetit. Pasi kaloi një periudhë testimi, faqja zyrtare e 
internetit aktualisht është duke funksionuar normalisht. Struktura e përgatitur së bashku 
me arkivën e dokumentarëve të  prodhuar, shërbejnë si material bazë nje CD 
multimediale, e cila do të shpërndahet në aktivitetet promovuese që do të organizohen 
në  vijim.   
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Me qëllim shtimin e komunikimit me publikun e gjerë, rritjen e vizualitetit të arritjeve të 
FSHZH-së dhe investimeve të Qeverisë Shqiptare, në  datat 25-29 Nëntor 2010, sipas 
planifikimit që në  fillim të  vitit, u krye pjesëmarrja në Panairin më të  rëndësishëm që 
organizohet në vend, atë të  Klik-Ekpo-Klik. Në stendën e FSHZH-së u ekspozuan 
pamje nga ndërtimi i Rrugëve Dytësore dhe Lokale, nga Punët në  Komunitet III si dhe 
nga Programi i Ujësjellësave i Ruralë. Gjatë këtyre 5 ditëve u shpërndanë materiale 
informative të institucionit, u vunë kontakte me persona të  interesuar si dhe u shfaqën 
dokumentarët gjatë gjithë ditëve të qëndrimit në  Panair.  
 
Në datat 17-18 Nëntor 2010, Fondi Shqiptar i Zhvillimit mori pjesë në panairin e 
organizuar nga shoqatat e pushtetit vendor me temë “Qeverisja Vendore dhe Turizmi”. 
Ky panair organizohej me qëllimin e prezantimit të eksperiancave më të mira të Njësive 
të Qeverisjes Vendore dhe agjencive shtetërore në fushën e zhvillimit të turizmit.  
FSHZH në stendën e tij prezantoi eksperiencën e saj në zhvillimin e turizmit, konkretisht 
investimet në infrastrukturën në shërbim të turizmit dhe në veçanti rezultatet e projektit 
“Punët në Komunitet III” projekt që lidhet ngushtësisht me zhvillimin e turizmit në 14 
NJQV. 
 
Gjatë projektit “Punet në Komunitet II” të financuar nga Banka Boterore, u ngritën dhe u 
pajisën gjashtë Qendra komunitare në komunat përfituese. Për ketë vit u planifikua që të 
organizoheshin aktivitete publike në bashkëpunim me grupet e interesit që frekuentojnë 
këto qendra. Qëllimi i këtyre aktiviteteve është sensibilizimi i komuniteteve për të rritur 
pjesëmarrjen në aktivitetet e qendrave, forcimi i partneritetit me këto komunitete, si edhe 
dhënia e mesazheve informative. Për ketë arsye u organizuan gjatë muajve Maj-Qershor 
2010 aktivitete promovuese në 4 prej 6 Qendrave Komunitare të ngritura në të gjithe 
Shqiperinë, përkatësisht në: Qendrën Komunitare Seman, Shënkoll, Gur i ZI dhe 
Bulgarec.  
 
Këto aktivitete  të organizuara në bashkepunim të ngushtë me Komunat e këtyre 
qendrave, konsistonin në shndërrimin e një   ditë të zakonshme në një   ditë feste për 
komunen, përfituesit e Qendrave Komunitare si dhe banorëve e zonës. Disa nga 
aktivitetet kryesore të këtyre ditëve ishin: Koncerte festive me pjesemarres grupet 
artistike të komunave, kengë, valle, recitime, konkurse, ekspozita punimesh me talente 
të komunës, si dhe aktivitete sportive si lojë volejbolli, shahu, futbolli etj. Për  fituesit e 
kompeticioneve të ndryshme u shperndanë dhe dhurata simbolike të pergatitura nga 
FSHZH.  Në fund të cdo aktiviteti, nxënës të shkollave të mesme të cdo komune,  të 
pajisur me mjetet e nevojshme organizuan një fushatë sensibilizuese për pastrimin  e 
plazhit të Semanit e Shenkollit si dhe pastrimin e ambjenteve përreth Qendrës 
Komunitare në Komunën  Gur i Zi dhe Bulgarec.  
Pjesëmarrës në këto aktivitete ishin përfaqësues nga FSHZH, Deputetë,  Kryetarë 
Qarqesh, Kryetarë Komunash, përfaqesues nga Drejtoritë Arsimore, banorë të zonës etj.  
 
Pas rezultateve pozitive të aktiviteteve të  hapura në  komuna, u planifikua që një   
sistem i ngjashëm promovues të zhvillohej edhe në komunat qe janë perfituese në  
kuadër të  programit të  Rrugëve  Dytesore dhe Lokale. Komuna Kallmet ishte një nga 
Komunat e perzgjedhura për të  kryer aktivitetin promovues në  kuadër të  Programit të  
Rrugëve Dytesore e Lokale. Për  këtë aktivitet u organizuan programe të  ndryshme 
kulturore-edukative nga nxënësit e shkollave të kësaj komune si dhe u zhvillua një   
fushatë sensibilizuese për sigurinë rrugore e mirëmbajtjen e saj. 
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Këto aktivitete u pasqyruan nga mediat  lokale dhe kombëtare si dhe në  web sitin e 
institucionit.  
Gjatë këtij viti një sërë artikujsh janë botuar në median e shkruar si gazetat Koha Jonë, 
Shqip, Gazeta Shqiptare, Gazeta Republika, Revista Monitor etj, ku është paraqitur 
aktiviteti kryesor i FSHZH-së, ecuria e programeve individuale si edhe arritjet e 
deritanishme. Gjithashtu janë paraqitur kronika televizive në mediat kombëtare dhe 
lokale si TVSH, TV Klan, Top-Channel, Ora News, News 24, Rozafa Tv etj, mbi projektet 
që po zbatohen si edhe impaktin që ato do të kenë pas përfundimit.  
 
Ka vazhduar publikimi në faqen e internetit i të gjitha lajmeve, njoftimeve dhe 
prokurimeve të cilat janë zhvilluar gjatë kësaj periudhe, si edhe ka pasur një   
ndërveprim aktiv në faqen e internetit përsa i përket aktiviteteve të zhvilluara në kuadër 
të Programit të Rrugëve Dytësore dhe Lokale. 
Gjatë muajit Nëntor u realizua prodhimi i materialeve informative e promocionale mbi 
aktivitetin e përgjithshem të  FSHZH-së, programeve në  zbatim etj. 
 

3.3 Monitorimi dhe Vlerësimi 
 
Gjatë vitit 2010 ka vijuar puna për monitorimin e ecurisë së tre programeve kryesore në 
zbatim nga FSHZH.  
 
Programi Punët në Komunitet III. Sektori i Monitorim – Vlerësimit ka  ndjekur dhe 
monitoruar nga afër zbatimin e projektit në të gjithe komponentet dhe elementët e tij.   
Objekti i punës së këtij sektori ka qenë monitorimi periodik i komponentëve kryesorë të 
projektit, financimi i nënprojekteve prioritare në infrastrukturë,  ngritja e kapaciteteve dhe 
hartimi i planeve të zhvillimit lokal dhe sektorial.   
Performanca e menaxhimit financiar, prokurimeve, zbatimit të punimeve civile, cështjeve 
të lidhura me mjedisin,  rregullsia  e dokumentacionit të dosjeve teknike,  janë 
monitoruar përmes shqyrtimit të informacioneve dhe dokumentacionit në tavolinë, dhe 
kryerjes së vizitave në terren.  
Disa nga aktivitetet kryesore të  monitorimit të  PPK III, kanë qenë: 
 
• Raportimi periodik i ecurisë së programit  për komponentët kryesorë të  tij;  
• Kryerja e vizitave në terren në të gjitha objektet,  për të monitoruar  ecurinë e 

zbatimit të punimeve civile; 
• Kontrolli i dosjeve teknike të nenprojekteve të infrastuktures, për të parë rregullsinë e 

mbajtjes së dokumentacionit konform standarteve të miratuara;  
• Monitorimi i procedurave të  ndjekura për hartimin dhe zbatimin e 40 Planeve të 

Masave Zbutese Mjedisore;  dhe takimeve konsultative me publikun për ceshtjet 
mjedisore;  

• Monitorimi i të dhënave të përgjithshme të programit ; 
 
Si konkluzion i monitorimit të ecurisë së programit, vërehet  së performanca e tij është 
shumë e mirë në të gjithë komponentët përbërës të tij dhe ka plotesuar objektivat  
kryesorë të tij në perputhje me pritshmerinë e Donatorit.  
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Hartimi i raportit afatmesëm i vlerësimit të programit CW III  
 
Ky dokument përmban një vlerësim të performancës afatmesme të aktiviteteve të kryera 
në kuadër  të Programit « Punët në Komunitet III », për periudhen Dhjetor 2008 – Mars 
2010. Raporti i monitorimit afatmesëm është pjesë integrale e punes së sektorit të 
Monitorim Vlerësimit në funksion të paraqitjes së gjendjes së  ecurisë së programit dhe 
performancës së tij në të gjithe komponentet  e tij, duke dhënë mundesinë e evidentimit 
të mangësive dhe permiresimit të tyre gjatë aktiviteteve në vijim.  
 
Monitorimi i ecurisë së Programit të  Rrugëve  Dytësore & Lokale në të gjithe 
elementet e tij, ka qenë një nder aktivitetet paresore të  sektorit të Monitorim – 
Vleresimit.  Puna për monitorimin e programit ka konsistuar në  marrjen dhe vlerësimin e 
të dhënave mbi ecurinë e nënprojekteve për të gjitha fazat e investimit dhe të gjithë 
Donatoret. Gjithashtu është verifikuar në terren ecuria fizike e punimeve, problematikat, 
zbatimi në terren i Planit të Masave Zbutese Mjedisore, si edhe është marre perceptimi i 
komunitetit mbi një seri ceshtjesh të lidhura me zbatimin e projektit.  
Janë shqyrtuar të gjitha raportet mujore periodike të hartuara nga supervizori Louis 
Berger SAS, dhe është bere monitorimi i indikatoreve të ecurise së projektit, si avancimi 
teknik dhe ai financiar.  
Në fund të vitit 2010, vërehet një performancë shumë e mirë e programit në të gjithe 
elementët e tij.  
Gjatë kësaj periudhe janë përfunduar Termat e Referencës për konsulencën e Vlerësimit 
të Impaktit të këtij programi të cilat  janë konsultuar me Bankën Botërore. Njoftimi  për 
shprehje interesi për sherbimin e konsulences pritet të shpallet në  fillim të  muajit Janar 
2011.  
 
Vlerësimi afatmesëm i ecurisë së Programit të  Rrugëve  Dytësore & Lokale 
 
Gjatë periudhës Shtator - Dhjetor 2010, me asistencën dhe ekspertizën e konsulencës 
së jashtme pranë Departamentit të  Infrastruktures, në   kuadër të  zbatimit të  PRDL, u  
krye hartimi i raportit afatmesëm të  ecurisë së programit. Ky vlerësim u krye për 
financimet e Bankës Botërore dhe OFID, për 11 rrugë dytësore dhe lokale, të  
financuara nga këta donatorë. Ky vlerësim dha një   panoramë të  qartë të  ecurisë së 
projektit në   këtë faze të  zbatimit të  tij. Ai analizoi realizimin e objektivave të   projektit, 
dhe performancën e komponentëve kryesorë të  tij. Përmes këtij raporti u evidentuan 
arritjet dhe problematikat e hasura, gjatë zbatimit të  projektit, dhe u sugjeruan 
rekomandime për përmiresime të  mundshme në  të  ardhmen. Raporti nxori në  pah se 
deri në këtë faze të  zbatimit të  tij, Projekti “Permiresimi i Rrugëve  Dytësore dhe 
Lokale” ka qenë  shumë i suksesshem në  të  gjithe komponentet e tij. Ky sukses ka 
ardhur si rezultat e punes shumë të  mire qe është kryer nga të  gjithe aktoret e perfshire 
në  zbatimin e këtij projekti, dhe në menyre të  vecante, FSHZH i cili ka angazhuar të  
gjitha burimet njerëzore dhe materiale, për të  arritur objektivat madhore të  programit. 
Standartet e aplikuara në  realizimin e këtij projekti me permasa kombëtare, kanë lejuar 
që rrugët e rikonstruktuara të  jenë me cilësi të  lartë, duke plotesuar pritshmëritë e 
perfituesve dhe të  gjithe aktoreve të  tjerë që kontribuojnë në  implementimin me sukses 
të  tij.   
 
Ky vleresim i parapriu Misionit të  Bankës Botërore, i cili u krye gjatë muajit Dhjetor 
2010. Misioni në  fjalë, vlerësoi ecurinë e projektit në  terma kohore afatmesme, duke 
shqyrtuar në  detaje dhe më nga afër se misionet e zakonshme performancën e tij. Në  
fund të  tij, misioni vuri në  dukje se: ”Progresi i Projektit Rrugët Dytësore dhe Lokale 
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mbetet shumë i mirë, me punime të përfunduara në 10 nga 11 seksionet rrugore. 
Seksioni i mbetur pritet të  përfundohet brenda sezonit të ndërtimit të vitit 2011. 
Ndërkohe të gjithë treguesit e progresit të vitit të pestë të projektit janë arritur që tani.” 
 
 
Vlerësimi i përfituesve  
 
Gjatë periudhës  Shtator – Dhjetor 2010, u krye hartimi i raportit të  Vleresimit të  
Përfituesve. Objektivi i Vlerësimit të  Përfituesve ishte vleresimi i progresit dhe 
efektivitetit të  PRDL, bazuar në  opinionet dhe perceptimet e marra nga perfituesit e 
drejtperdrejtë dhe aktorët e tjerë lokale. Ky vleresim u krye në  periudhen afatmesme të  
zbatimit të  programit, dhe sherbeu për të  vleresuar shkallen e efektivitetit të  projektit, 
dhe impaktin e menjëhershëm që ka sjellë ky program në  permiresimin e kushteve të  
jetesës së komuniteteve përfituese.  

Për realizimin e këtij vleresimi u përdor një set i diversifikuar mjetesh të  cilët dhanë një   
panoramë të  qartë të  ndikimit të  programit në  jetën e banorëve përfitues. Gjithashtu ky 
vleresim ndihmoi në  evidentimin e problematikave të  shfaqura dhe u krijoi mundësi 
vendim-marrësve, menaxherëve të  projektit dhe Donatorëve, të  përmirësojnë elementë  
të  vecantë të  tij, në  të  ardhmen.  

Për realizimin  e tij, u krye vrojtimi në  terren, përmes intervistave individuale me 
përfitues të  drejtpërdrejtë, dhe diskutimeve me fokus grupe, të  cilat perfaqësuan 
grupime të  vecanta përfituesish.  

Njëkohësisht u hartua një   pyetesor i cili në  perberje të  tij kishte cështjet thelbësore të  
lidhura me përfitimet e menjëhershme sociale dhe ekonomike të  ardhura si rezultat i 
zbatimit të  këtij programi, por edhe cështje të  lidhura me performancën e tij dhe 
sugjerime për përmiresime në  të  ardhmen.  

Puna vijoi me plotesimin në  terren të 300 pyetesoreve të shtrire në  komunitetet qe kanë 
përfituar nga rikonstruksioni i 11 rrugëve  të  financuara nga Banka Boterore dhe OFID.  
Më pas u krye përpunimi  dhe analizimi i të  dhënave dhe u hartua  raporti perfundimtar.  

Ky vlerësim nxori në  pah përfitimet që ka sjellë ky program për banoret e zonave rurale.  

• 81 Komunitete ose rreth 95 mijë banore përfitojne drejpërdrejt nga zbatimi i tij.  

• Programi ka sjellë lehtësim dhe rritje të  aksesit drejt shërbimeve jetësore, 
shëndetësi, arsim, treg.  

• Rrugët janë të  kalueshme në  cdo kohe dhe koha e udhetimit për në  qytet është 
shkurtuar me 60 perqind.  

• Banorët tashmë kanë mundesi të  ulin kostot e prodhimit dhe të  rrisin të  
ardhurat për familjet e tyre.  

• Eshtë përmirësuar ndjeshëm shërbimi i transportit publik, dhe janë permiresuar 
kushtet e udhetimit.  

• Janë shtuar shanset për punësim dhe është rritur aksesi drejt tregut të  punës.  
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• Janë krijuar kushte optimale për hapjen e bizneve të  reja.  

• Eshtë rritur ndjeshëm ndërtimi i shtepive të  reja.  

• Eshtë frenuar eksodi rural, dhe janë hapur perspektiva të  reja për zhvillim të  
qendrueshëm të  komuniteteve përfituese.  

Rezultatet e nxjerra nga ky vlerësim, konfirmuan edhe një herë zbatimin me sukses të  
këtij programi i cili ka sjellë përfitime të  mëdha për komunitetet përfituese.  

 
Monitorimi i Projektit të  Ujësjellësave Ruralë ka ndjekur treguesit periodikë të 
komponenteve kryesorë të projektit duke i krahasuar me planet e punës, dhe ka verejtur 
përgjithësisht një   ecuri të  miire të  këtij projekti.   
 
Plotësimi i databazës së nënprojekteve të  zbatuara nga FSHZH 1993 – 2010  
 
Një aktivitet i rëndësishëm për sektorin e monitorimit ka qenë përmirësimi i databazës së 
nënprojekteve të infrastrukures të financuara nga FSHZH gjatë periudhes 1993 – 2010. 
Për ketë qellim  janë verifikuar, krahasuar dhe shqyrtuar mbi 1800 nënprojekte me 16 
rekorde baze. Deri në fund të Dhjetorit 2010 janë kontrolluar, plotesuar, apo hedhur nga 
fillimi mbi 29 000 rekorde (të dhena) të cilat kanë pasur mangësi në zerat e verifikuar. 
Për shkak të datimit të hershëm të këtyre të dhënave, është punuar paralelisht me disa 
burime informacioni për të arritur nivelin e kërkuar të saktësisë së të dhënave. Për ketë 
qëllim janë shqyrtuar raporte vleresimi të projekteve në vite dhe informacione pjesore të 
marra nga Departamenti i Financës, Departamenti i Infrastruktures, Njësia e Auditit të 
Brendshem, dhe Arshiva.  
Databaza e plotësuar ka  përfunduar dhe është e gatshme për përdorim.  
 

3.4 Auditimi i brendshëm  
Njësia e Auditimit të Brendshëm, zhvillon aktivitetin bazuar në planin vjetor të auditimit, 
si dhe në programet e aprovuara për çdo auditim të realizuar.  Programet janë hartuar 
duke patur parasysh objektivat e FSHZH te përcaktuara për faza te ndryshme te 
implementimit te projekteve, metodën e vlerësimit të riskut për projektet dhe strukturat e 
përfshira në to. 
Objektivat  dhe drejtimet e auditimit bazohen në misionin e auditit të brendshëm, për te 
dhënë siguri  objektive dhe aktivitet këshillimor mbi mjaftushmërinë e sistemet e kontrollit 
të brëndshëm, si dhe vlerësimin dhe menaxhimin e dështimeve dhe rreziqeve ne 
procesin e vlerësimit te riskut.  
 
Gjatë vitit 2010 janë realizuar 8 misione auditimi  ndër të cilët 4 janë auditime të 
operacioneve( projekteve), 1 të sistemit të menaxhimit dhe kontrollit të brendshëm, dhe 
3 të zbatimit të rekomandimeve të auditimit. Gjithashtu janë përgatitur 4 raporte mbi 
veprimtarinë e NJAB.  
Janë audituar të tre programet në proces implementimi; Programi i Përmirësimit të 
Rrugëve Dytësore dhe Lokale; Programi Punët në Komunitet III; Programi i Furnizimit 
me Ujë i Zonave Rurale.  
Janë përfshirë në proces auditimi 29 milionë USD fonde të implementura, nga të cilat 
18.6 milionë USD jane përfshirë në proces testimi, janë bërë vlerësimet e testimet 
teknike e financiare për 20 nënprojekte nga 34 të përfshira në auditim, janë bërë 
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vlerësimet e fizibiliteteve teknike të 28 skema ujësjellësish dhe janë vlerësuar 37 
projekte teknike ose 400 km rrugë. 
 
Nga misionet e ushtruara është konstatuar se : 

• Fondi ka konsoliduar një sistem të menaxhimit dhe kontrollit të brendshëm, i cili 
siguron transparencë dhe efektivitet në menaxhimin e fondeve, shmangien e 
abuzimeve e mashtrimeve si dhe respektimin e ligjshmërisë në fuqi. Gjithashtu, 
përvoja dhe stabilizimi i procedurave kanë bërë të mundur rritjen e kapaciteteve të 
stafit për menaxhimin e shumave gjithnjë e më të mëdha dhe realizimin e projekteve 
brenda afateve.  

• Funksionon me efektivitet  sistemi i kontabilitetit dhe menaxhimit financiar(FMS) të 
projekteve, i cili  siguron saktësinë dhe plotësinë e regjistrave kontabël, të paraqitur 
në dy monedha baze, duke dhëne raportime financiare të sakta e të besueshme, në 
zbatim  të standardeve dhe kërkesave të donatorëve si dhe Qeverisë Shqiptare.  

• Është vendosur bashkëpunim institucional dhe transparent me NjQV-të përfituese të 
projekteve, lidhur me bashkëfinancimin, përfshirjen e elementit social dhe 
pjesëmarrjes së komunitetit në faza të caktuara të ciklit të projektit.  

Përveç sa më sipër në misionet e auditimit janë konstatuar mangësi apo 
pamjaftueshmëri të sistemit të menaxhimit e  kontrollit të brendshëm në disa pjesë të 
veçanta të tij. Në analizën e gjetjeve, Njësia ka vlerësuar riskun dhe impaktet e tyre në 
arritjen e objektivave; Kështu,  është konstatuar se: 

• Manuali i Procedurave si element i rëndësishëm i mjedisit të menaxhimit dhe 
kontrollit të brendshëm, ne disa seksione te tij ka nevoje per tu pershtatur me 
tipologjinë e ndryshuar te projekteve ne FSHZH.  Në raportet e veçanta të 
auditimit janë bërë vërejtjet konkrete për seksionet apo pikat e manualit. 
Aktualisht, janë përgatitur draftet përkatëse dhe  po ripunohen  për t`u   paraqitur 
për miratim  në Këshillin Drejtues.  

• Në disa objekte, jane konstatuar vonesa ose zvarritje në zbatimin  e grafikut të 
punimeve të ndërtimit, veçanërisht në fazën e parë të tyre, duke riskuar 
përfundimin në afat të punimeve dhe cënuar cilësinë e tyre. Njësia e 
infrastrukturës rrugore duke e  vlerësuar drejt këtë risk në arritjen e objektivave të 
projektit, ka  forcuar  kontrollin  mbi supervizorin dhe subjektet ndërtimore duke 
realizuar menaxhimin efektiv të kontratave.  

• Janë konstatuar raste të neglizhencës së disa firmave në zbatimin e  planit të 
menaxhimit të trafikut apo planit të menaxhimit të ndikimit në mjedis. Ky risk i 
rëndësishëm në sigurinë rrugore dhe ruajtjen e mjedisit është menaxhuar me 
efektivitet nga Njësia e mjedisit, duke përgatitur check-listën ne zbërthimin e 
planeve  dhe ndjekur e monitoruar në vazhdimësi këtë proces. 

• Lidhur me programin e Furnizimit me Ujë të Zonave Rurale, vërehet se NjQV-të 
nuk kanë siguruar licencat në Qendrën Kombëtare të Regjistrimit  dhe Entit 
Rregullator të Ujit. Ky përbën një risk të konsiderueshme në administrimin e 
tarifimin e sistemit të ujësjellësave pas përfundimit të kontratës së punës. Nga 
Njësia përkatëse është vlerësuar si duhet ky risk, ku janë  iniciuar  dhe po  
ndiqen  përmirësimet e nevojshme të kuadrit ligjor, si trajnimi dhe asistimi i 
NJQV-ve në këtë proces. 
 

Për të gjitha  mangësitë dhe gjetjet e auditimit, gjatë vitit janë dhënë  49 rekomandime, 
që kryesisht lidhen me përmirësimin e sistemit të menaxhimit dhe kontrollit të 



 

45 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

brendshëm teknik e financiar, dhe ndjekjen e afateve e  cilësisë së punimeve të 
ndërtimit. Të gjitha raportet e auditimit janë aprovuar nga Drejtori Ekzekutiv dhe është 
nxjerrë urdhër i brendshëm në zbatim të rekomandimeve për secilin auditim. 
Në zbatim të rekomandime të lëna, është  përgatitur plani i veprimit duke përcaktuar 
afatet e realizimit të tyre, strukturat përgjegjëse si dhe personat qe do të ndjekin 
realizimin  e rekomandimit.  
Gjatë vitit 2010 u realizuan 3 raporte të zbatimit të rekomandimeve ku konstatohet se 
nga 49 rekomandime 27 prej tyre janë zbatuar ndërsa 22 janë në proces zbatimi. 
 
Në vijim janë dhënë në mënyre më të detajuar objektivat, qëllimi i Njësisë si edhe 
opinioni i auditorëve nxjerrë nga misionet e auditimeve të realizuara gjatë 2010.  
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4. AKTIVITETE TË TJERA 

4.1 Përmirësimi i Strukturës Organizative të FSHZH-së 
 
Mbi bazën e propozimit të Drejtorit Ekzekutiv, Këshilli Drejtues me vendimin e tij nr. 93, 
datë 26.2.2010, vendosi ndryshimin e strukturës organizative të FSHZH si edhe 
rishikimin i Manualit të Proçedurave.  
 
Skema organizative e mëparshme e FSHZH-së, megjithëse ishtë riparë herë pas here 
për ndryshime të vogla, ishtë e njëjtë me atë të 7 viteve me parë, e konceptuar në fillim 
të projektit “Punët me Komunitetin II”. Siç dihet, ky projekt tashme ka përfunduar dhe 
realiteti i aktiviteteve të FSHZH-së është krejtësisht i ndryshëm duke perfshirë ketu edhe 
ndryshimet që priten në zbatim të strategjisë afatmesme të FSHZH.  

 
Për sa me sipër u gjykua e nevojshme që ndryshimi kryesor të prekte Departamentin 
Infrastrukturës ku volumi në rritje i punimeve krijonte nevojën për rritjen e specializimit 
në punë të stafit teknik. Skema e vjeter parashikonte ndarjen e këtij departamenti në 
zyra rajonale të cilat ndiqnin zbatimin e të gjitha llojeve të projekteve që zbatonte FSHZH 
në rajonin e tyre. Gjatë kohes kur të gjitha projektet që FSHZH zbatonte ishin shumë të 
ngjashme me njera tjetren, kjo formë rezultonte shumë efektive në zbatimin e këtyre 
projekteve. Por, aktualisht ndodhemi në situaten kur FSHZH po zbaton projekte shumë 
të ndryshem nga njëri tjetri, kjo si përsa i përket madhësisë së projekteve, objektit, 
fazave dhe proçedurave të tyre. Në një   situatë të tillë vazhdimi i punës sipas strukturës 
rajonale krijonte konfuzion për shkak të mos fokusimit në veçantitë e çdo projekti dhe 
cënonte zbatimin me cilësi të tij.  
 
Për këtë arsye u zëvendesua skema e ndarjes së punës në bazë rajoni me skemën e 
ndarjes së punës në bazë të natyrës së projekteve (brenda departamentit të 
infrastruktures) dhe konkretisht ne: Njësinë e Projekteve të Infrastruktures Rrugore (ku 
përfshihet Programi i Përmirësimit të Rrugëve  Rajonale dhe Lokale), Njësinë e 
Projekteve Hidroteknike (ku perfshihet Projekti i Ujësjellësave Rurale) dhe Njësinë e 
Projekteve Komunitare (ku perfshihet projekti Punët në Komunitet III). 
 
Gjithashtu, me qellimin e mbështetjes të njësive të lartepermendura të projekteve janë 
krijuar Njesia e Mjedisit për ndjekjen e proçedurave mjedisore dhe Njësia e Mbeshtetjes 
Teknike, e cila do të merret me përpunimin e bazës së të dhënave dhe rishikimin e 
projekteve teknike.  
 
Një ndryshim tjetër ka prekur Njësinë e Planeve të Zhvillimit Lokal.  Kësaj Njesie pas 
disa vitesh përvojë me hartimin e planeve të zhvillimit për NjQV-të i takonte të merrte një 
rol më kryesor në vendosjen e marrëdhënieve institucionale me të gjithë Qarqet, 
analizimin e nevojave, asistimin për gjetjen e burimeve të financimit, hartimin e 
projekteve të reja, mbështetjen institucionale për FSHZH-në me qellim që t’i pergjigjej 
më mirë realitetit në ndryshim të vazhdueshëm të decentralizimit, politikave të 
donatorëve, etj.  
Njësia e Planeve të Zhvillimit deri më sot ka luajtur një rol të rëndësishëm në strukturën 
e FSHZH-së, duke i dhënë një vlerë të shtuar aktivitetit të saj në diversifikimin e 
shërbimeve dhe instrumenteva të zhvillimit që FSHZH-ja ofron për Njësitë e Qeverisjes 
Vendore. Megjithatë, puna kryesore e Njësisë ka qënë fokusuar kryesisht në drejtim të 
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Planeve Strategjike të Zhvillimit në nivelin lokal për njësi të vecanta të qeverisjes 
vendore.  
 
Kjo lloj ndërhyrjeje në nivelin e planifikimit strategjik ka qënë një instrument i 
rëndësishëm për vetë NjQV-të e asistuara, por në kuptimin e shfrytëzimit të plotë të 
burimeve dhe kapaciteteve të FSHZH-se mund të shfrytëzohej më mirë për ndërhyrje jo 
vetëm për njësi të veçanta të qeverisjes vendore por për një maksimizim të impaktit në 
më shumë NjQV, duke i vënë theksin ndërhyrjeve në nivel rajonal dhe ndërkomunal. Kjo, 
në harmoni edhe me politikat më të reja kombëtare dhe sidomos ato evropiane, që 
fokusin kryesor për politikat e tyre të zhvillimit i shikojnë si qasje të integruara rajonale 
dhe ndërkomunale. 
Kështu u miratua ndryshimi i profilit funksional të punës së Njësisë së Planeve të 
Zhvillimit Lokal, së cilës përveç punës së deritanishme për hartimin e planeve të 
zhvillimit lokal, hartimit të projekteve të reja, iu shtua edhe detyra për zhvendosjen 
funksionale drejt profilit të zhvillimit rajonal dhe ndërkomunal. Për këtë arsye u propozua 
që Njësia e Planeve të Zhvillimit Lokal të zëvendësohej nga Departamenti i Zhvillimit 
Rajonal, në skemën e strukturës institucionale të FSHZH-së. 

 
Ky departament në funksionet e tij kryesore do të përfshijë: 
 Rritjen e rolit institucional të FSHZH-së si organizatë lider në Shqipëri për 

zhvillimin ekonomik e social të integruar, inovativ, të qëndrueshëm dhe koheziv 
në nivelin rajonal ndërkomunal e lokal; 

 Mbështetjen në hartimin e Instrumentave Strategjikë të Planifikimit dhe 
Instrumentave Operacionale, në nivel rajonal, ndërkomunal dhe lokal; 

 Hartim dhe Zbatim projektesh të veçanta në kuadrin e zhvillimit ekonomik dhe 
social të NjQV-ve; 

 Marrëdhënie të partneritetit të ngushtë me Qarqet si njësitë më të rëndësishme 
në zhvillimin rajonal;  

 Krijimin dhe transferimin e ekspertizës më të mirë, të dijeve (know-how) dhe 
inovacionit për zhvillimin rajonal me synim forcimin dhe aftësimin e burimeve 
njerëzore në nivel rajonal e lokal të aftë për përballimin e sfidave të reja të 
zhvillimit dhe integrimit evropian. 

 
Rregullimet e tjera përgjithësisht janë saktësime të terminologjisë në emërtimet e njësive 
të tjera dhe punëve të ndryshme në funksion të mbështetjes sa më mirë të punës së 
institucionit.  
 
Vlen për t’u theksuar që të gjitha ndryshimet e lartpërmendura të miratuara në strukturën 
organizative të FSHZH nuk kanë ndikim financiar përtej atyre të parashikuara në 
buxhetin e miratuar për vitin 2010.  
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4.2 Përgatitja e Strategjisë Afatmesme të  Zhvillimit të  FSHZH-së 
 
Nga muaji Maj 2010 FSHZH ka filluar procesin e hartimit të  Strategjisë  Afatmesme të  
Zhvillimit të  saj. Procesi i hartimit të  strategjisë dhe konsulenca teknike për të, është 
kontraktuar  nga  Instituti i Studimeve Bashkëkohore (ISB). ISB ka garantuar 
konsulencën e eksperteve më të  mirë vendas për hartimin e dokumenteve strategjike.  
 
Procesi nga ana metodologjike ka përfshirë një   sërë hapash të  rëndësishëm si psh. 
analiza e situatës dhe analiza SWOT e FSHZH, kombinuar me hulumtimin e burimeve 
materiale vendase dhe të  huaja. Procesi është zbatuar gjithashtu sipas një   metode 
bashkëpunimi dhe përfshirjeje, të  të gjithë personave kyc nga stafi ekzekutiv i FSHZH-
së. Të gjitha çështjet lidhur me projekt-strategjinë janë diskutuar edhe midis 
departamenteve dhe sektorëve të  brendshëm  të  FSHZH-së, si dhe është diskutuar me 
shumë aktorë të  tjerë të  interesuar, në  takime të  organizuara posacerisht. 
  
Si rezultat i punës së mësipërme është krijuar dokumenti i projekt-strategjisë afatmesme 
të  FSHZH, i cili përmban një   sërë gjetjesh dhe rekomandimesh për të  ardhmen 
institucionale të  FSHZH. Dokumenti i përgatitur, u paraqit dhe u diskutua në  mbledhjen 
e Këshillit Mbikqyrës të  FSHZH-së, në muajin Nëntor 2010. Gjetjet kryesore të 
dokumentit janë:  

• Vazhdimësia e zbatimit të projekteve të deritanishme ku FSHZH ka krijuar një 
profil të qartë e të suksesshëm 

• Studimi i mundësisë që FSHZH të hyjë edhe në tregun e kreditimit për Njësitë e 
Qeverisjes Vendore, bazur në përvojën e deritanishme të menaxhimit të 
granteve. Ky aktivitet do ti jepte NJQV-ve të ardhura të konsiderueshme e të 
menaxhuara mirë, aksesin në financime për investime të domosdoshme, në 
përmbushje të funksionit të tyre.  

 

4.3 Misionet e Vlerësimit të  Bankës Botërore për Projektin ”Përmirësimi i 
Rrugëve  Dytësore dhe Lokale” 
 
Dy misione të  Bankës Botërore vizituan Shqiperinë në  muajt Qershor dhe Dhjetor 
2010, për kryer vlerësimin e ecurisë së të  projektit “Përmirësimi i Rrugëve  Dytësore 
dhe Lokale”. Objektivat kryesore të  këtyre misioneve ishin: (i) kryerja e analizës 
afatmesme dhe konfirmimi i ecurisë së komponenteve të  projektit; (ii) konfirmimi i 
zbatimit të  kënaqshëm  të  masave mbrojtëse sociale dhe mjedisore; (iii) përditësimi i 
treguesve të  përformancës së projektit dhe identifikimi i një  studimi të  përshtatshëm 
për monitorimin dhe vlerësimin e programit; (iv) kryerja e vizitave në  terren për të  
analizimin e zbatimit të punimeve civile; dhe (v) analiza e statusit të  prokurimeve, 
angazhimi i partnerëve, dhe ecuria e përmbushjes së kushteve të  marrëveshjes së 
projektit.  
 
Në fund të  tij, misioni vuri në  dukje se: ”Progresi i Projektit Rrugët Dytësore e Lokale 
mbetet shumë i mirë, me punime të përfunduara në 10 nga 11 seksionet rrugore. 
Seksioni i mbetur pritet të përfundohet brenda sezonit të ndërtimit të vitit 2011. Ndërkohë 
të gjithë treguesit e progresit të vitit të pestë të projektit janë arritur që tani.” 
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4.4 Misioni i Vlerësimit të  Bankës së Këshillit të  Europës për Projektin 
”Përmirësimi i Rrugëve  Dytesore dhe Lokale”.  
Një mision i Bankës së Këshillit të  Europës (CEB), vizitoi Shqipërinë gjatë muajit 
Qershor 2010, me qellim vlerësimin e ecurisë së projektit për rrugët e financuara nga ky 
Donator. Gjatë këtij misioni u diskutuan cështje të  ndryshme të  zbatimit të  projektit, 
dhe u bënë vizita në  terren për të  parë nga afër zbatimin e punimeve civile. Në  fund të  
tij, misioni vleresoi pozitivisht ecurinë e projektit, dhe la rekomandimet përkatëse, lidhur 
me cështje të ndryshme të  zbatimit të  projektit.  
 

4.5 Misioni i Vlerësimit të  Bankës së Këshillit të  Europës për Programin, 
”Punët në  Komunitet III”.  
 
Dy misione të  Bankës së Këshillit të  Europës (CEB), kanë vizituar Shqipërinë në  muajt 
Mars dhe Dhjetor 2010, për të  vleresuar nga afër ecurinë e projektit “Punët në  
Komunitet III”. Diskutimet me stafin e FSHZH, u ndoqën nga vizitat në  terren për të  
parë nga afër ecurinë e punimeve civile të  objekteve të  financuara në  kuadër të  këtij 
programi.  
Misioni vlerësoi performancën e projektit lidhur me (i) menaxhimin dhe  prokurimin, (ii) 
kostot dhe financimin; (iii) aspektet teknike dhe cilesinë; (iv) aspektet mjedisore; (v) 
aspektet social – ekonomike; dhe (vi) qëndrueshmërinë e projektit.  
Në përfundim të  këtyre vizitave, misioni vlerësoi se ecuria e projektit deri në   këtë fazë 
të  zbatimit  të  tij është e kënaqshme, dhe la rekomandime për ceshtje të  ndryshme të  
lidhura me zbatimin e tij për periudhën në  vijim.  
 
 

4.6 Misionet e Vlerësimit të  KfW për Programin ”Furnizimi me Ujë i Zonave 
Rurale”.  
Dy  misione të  KfW vizituan Shqipërinë në  muajt Korrik dhe Nëntor 2010, me qëllim 
vlerësimin e ecurisë së programit “Furnizimi me Ujë i Zonave Rurale”, financuar në  
kuadër të  programit të  bashkëpunimit Shqiptaro-Gjerman. Gjatë takimeve të  kryera me 
stafin e FSHZH u diskutua mbi aktivitetet e kryera gjatë këtij viti, problemet e dala dhe 
hapat e mëtejshëm që do të  ndërmerren për realizimin e këtij programi.  
 
Në mbyllje të  vizitave, misioni vlerësoi se programi ka bërë progres të  mirë dhe theksoi 
se viti 2011 do të  jetë vendimtar për fillimin e zbatimit me sukses të  punimeve civile në  
skemat e ujësjellësave të  përzgjedhur. Pjesë e axhendës së këtyre misioneve ka qenë 
edhe negocimi dhe  aprovimi i financimit të  SIF IV, i cili do të  kontribuojë  pjesërisht për 
rifinancimin e Programit “Furnizmi me Uje i Zonave Malore” dhe pjesërisht për financimin 
e Programit “Përmirësimi i Rrugëve  Dytësore dhe Lokale”.  
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5. ANEKSE 
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IV 
5.2 Informacion mbi nën-projektet e programit “Rrugët Dytësore dhe Lokale”, 

financuar nga Banka Botërore  
5.3 Informacion mbi nën-projektet e programit “Rrugët Dytësore dhe Lokale”, 

financuar nga OFID 
5.4  Informacion mbi nën-projektet e programit “Rrugët Dytësore dhe Lokale”, 

financuar nga Banka e Këshillit të Evropës 
5.5  Informacion mbi nën-projektet e programit “Rrugët Dytësore & Lokale”, financuar 

nga IPA 2008 
5.6      Informacion mbi nën-projektet e programit “Rrugët Dytësore & Lokale”, në  proces 

tenderimi të  ndara sipas Donatorëve                                                                                                                                                                   
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5.8  Realizimi i zërave të buxhetit për vitin 2010 
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5.1 Informacion mbi nën-projektet e programit “Punët në komunitet III” Faza I & Faza II                                           

                                                                                                                                                                                          (Dhjetor 2010) 

NR QARKU RRETHI KOMUNA / 
BASHKIA EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA  NJESIA DATA E 

FILLIMIT 
DATA E 

MBARIMIT 
REALIZIMIT 

TEKNIK 
REALIZIMIT  
FINANCIAR Faza 

1 BERAT BERAT KUTALLI 
Rikonstruksion i rruges 
"Kutalli-Samatice-Gorican" CEB 1.5 Km 05-01-09 05-07-09 100% 100% I  

2 BERAT BERAT KUTALLI 
Vazhdimi I rruges Kutalli - 
Drenovice CEB 2.7 Km 22-06-09 22-11-09 100% 90% II  

3 DIBER MAT ULËZ 
Sistemim i qytetit Ulez 
(ujesjelles+grope septike) CEB 9.4 Km 22-06-09 22-12-09 100% 90% I 

4 DURRES DURRËS ISHËM 
Rikonstruksion i rruges 
Fushe Drac-Drac CEB 2.8 Km 05-06-09 05-12-09 100% 89% I 

5 DURRES DURRËS RRASHBULL 

Ndertim i rruges së 
brendeshme në fshatin 
Shenavlash, lagjia Shkoze. CEB 1 Km 26-03-09 26-09-09 100% 100% I 

6 DURRES DURRËS RRASHBULL 

Sistemim Asfaltimi I rrugëve  
të brendshme në zonen e 
banuar Shkembi I Kavajes CEB 1.5 Km 14-12-09 14-07-10 75% 36% II 

7 ELBASAN  ELBASAN TREGAN 
Rikonstruksiondhe asfaltim 
rruga e Llixhave të Hidrait CEB 0.8 Km 30-12-08 30-06-10 100% 100% I 

8 ELBASAN  ELBASAN TREGAN 
Sistemim - asfaltim I rruges 
së fshatit Tregan CEB 2 Km 11-06-09 21-10-09 100% 100% II 

9 FIER FIER DERMENAS 

Rikonstruksion i rrugëve  të 
brendeshme të fshatit 
Darzeze CEB 0.8 Km 22-01-09 25-06-09 100% 89% I 

10 FIER FIER DERMENAS 
Rikonstruksion i rruges 
Hoxhare - Darzeze CEB 9.2 Km 02-09-09 02-03-10 100% 90% II 

11 GJIROKASTER PËRMET PETRAN 
Rikonstruksion i rruges së 
Benjes CEB 6.5 Km 27-07-09 27-05-10 100% 90% II 

12 GJIROKASTER PËRMET PETRAN 
Rikonstruksion i rruges 
Bodar CEB 2.7 Km 05-01-09 05-07-09 100% 100% I 

13 KORCË KORCË DRENOVË 

Rikonstruksion i rruges së 
brendeshme të fshatit 
Mborje. CEB 0.5 Km 30-12-08 20-06-09 100% 100% I 

14 KORCË KORCË DRENOVË 
Rrjeti shperndares I fshatit 
Boboshtice CEB 10.4 Km 25-06-09 01-11-09 100% 90% II 

15 KUKES TROPOJË MARGEGAJ 
Rikonstruksioni I rruges 
Kocanaj CEB 1.7 Km 22-09-09 27-01-10 100% 90% II 
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16 KUKES TROPOJË MARGEGAJ 
Asfaltim i rruges së fshatit 
Shoshan CEB 1.6 Km 30-12-08 07-06-09 100% 84% I 

17 LEZHE KURBIN 
FUSHË-
KUQE 

Rikonstruksion i rruges 
Fushe Milot - Gurez, faza I, 
L=3370ml CEB 3.4 Km 30-01-09 30-05-09 100% 100% I 

18 LEZHE KURBIN 
FUSHË-
KUQE 

Vazhdimi I rruges Milot - 
Gurez CEB 3.8 Km 03-08-09 03-01-10 100% 90% II 

19 SHKODËR SHKODËR POSTRIBË 
Asfaltim i rruges së Koder - 
Boks CEB 1.4 Km 20-07-09 20-12-09 100% 100% II 

20 SHKODËR SHKODËR POSTRIBË 
Asfaltim i rruges së kalase 
së Drishtit. CEB 3 Km 20-01-09 20-06-09 100% 100% I 

21 SHKODËR SHKODËR POSTRIBË 

Rikonstruksioni I rruges 
kembesore turistike të Ura e 
Mesit CEB 0.2 Km 15-10-09 15-03-10 100% 90% II 

22 SHKODËR SHKODËR VELIPOJË 
Asfaltim i rruges së fshatit 
Luarez, faza II CEB 2.7 Km 07-01-09 17-04-10 100% 100% I 

23 SHKODËR SHKODËR VELIPOJË 
Asfaltimi I rruges Sektor 
Pulaj - Qerret CEB 3.4 Km 11-06-09 11-11-09 100% 100% II 

24 TIRANË KAVAJË KRYEVIDH 
Rikonstruksioni I rruges 
Spille 1 CEB 0.7 Km 04-03-09 24-12-09 100% 100% I 

25 TIRANË TIRANË PETRELË 
Sistemim - asfaltim I rruges 
Petrele CEB 2.7 Km 24-06-09 24-12-09 100% 90% II 

26 TIRANË TIRANË PETRELË 
Sistemim - asfaltim rruga 
Mullet-Daias CEB 2.3 Km 27-01-09 26-04-09 100% 98% I 

27 VLORË VLORË ORIKUM 
Rikonstruksioni I rruges 
Dukat Fshat CEB   2.4 Km 08-01-10 08-06-10 100% 90% II 

28 VLORË VLORË ORIKUM 
Ndertim i shetitores së 
fshatit Radhime CEB   0.9 Km 25-03-09 25-07-09 100% 90% I 

29 VLORË VLORË 
QENDËR 
VLORE 

Rikonstruksion i segmentit 
të rruges shkolla Nartë - 
TEC CEB   1.6 Km 01-05-09 05-07-09 100% 100% I 

30 VLORË VLORË 
QENDËR 
VLORE 

Rikonstruksion i rruges 
Nartë - Zvernec CEB   4.7 Km 26-06-09 26-10-09 100% 100% II 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

53 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

 
 
Informacion mbi nën-projektet e programit “Punët në komunitet III”    Faza III                                                      ( Dhjetor  2010) 
 

NR QARKU RRETHI KOMUNA / 
BASHKIA EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA E 

INVESTIMIT  NJESIA DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

% 
REALIZIMIT 

TEKNIK 

% 
REALIZIMIT  
FINANCIAR 

1 BERAT BERAT KUTALLI 
Rikonstruksioni I rruges " 
Samatice I Gorican " CEB 2 Km 05-05-10 05-10-10 100% 90% 

2 DIBER MAT ULËZ 
Rikonstruksioni I qendres së 
qytetit Ulez dhe fasada CEB 2500 M² 20-05-10 20-10-11 100% 90% 

3 DURRES DURRËS ISHËM 
Rikosntruksioni I rruges Drac - 
Shetaj CEB 3.5 Km 04-05-10 10-12-10 100% 90% 

4 ELBASAN  ELBASAN TREGAN 

Ndertimi I ujesjellesit të fshatit 
Kycyk, dhe kanalizime llixhat e 
Hidrait CEB 0.8 Km 26-06-10 12-11-10 100% 71% 

5 KORCË KORCË DRENOVË 
Ujesjelles dhe shtrim me kalldrem 
në fshatin Dardhe  CEB 3.5 Km 29-04-10 29-09-10 100% 90% 

6 KUKES TROPOJË MARGEGAJ 
Ndertimi I Qendres turistike 
Valbone CEB 286 M² 16-04-10 25-09-10 65% 39% 

7 SHKODËR SHKODËR VELIPOJË 
Sistemim - Asfaltim në qender të 
plazhit Velipoje CEB 34500 M² 09-06-10 01-11-10 68% 46% 

8 TIRANË KAVAJË KRYEVIDH 
Rikonstruksioni I rruges Greth - 
Plazh Spille CEB 2.3 Km 07-06-10 10-11-10 100% 0% 

9 VLORË VLORË 
QENDËR 
VLORE 

Sistemimi I Plazhit dhe rruga 
kembesore për në Kalanë e 
Kanines  CEB 1.2 Km 19-04-10 19-08-10 100% 90% 
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Informacion mbi nën-projektet e programit “Punët në komunitet III”    Faza IV                                                     ( Dhjetor  2010) 
 

NR QARKU RRETHI 
KOMUNA 

/ 
BASHKIA 

EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA  NJESIA DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

REALIZIMIT 
TEKNIK 

REALIZIMIT  
FINANCIAR Faza 

 
1 DURRES DURRËS ISHËM Rikonstruksioni I rruges 

Shetaj - Kepi I Rodonit  CEB  5.6 Km      Tenderim 0 % IV 

 

2 ELBASAN  ELBASAN TREGAN 
Sistemimi I kanalit të 
ujrave, dhe lulishtë 

Tregan qender  
CEB  0.9 Km  

 
29-11-10 

 
29-04-11 2%  0 % IV 

 

3 KORCË KORCË DRENOVË Ndertimi I rruges së 
Boboshtices CEB  1.1 Km      Kontraktim  IV 

 

4 LEZHE KURBIN FUSHË-
KUQE 

Sisitemim - Asfaltim I 
rruges Gorre - Gurez CEB  4.96 Km  05-11-11  10-03-11  26% 19 % IV 

 

5 SHKODËR SHKODËR POSTRIBË Rikontruksioni I qendres 
së Kalase së Drishtit CEB  350 M² 

 
21-12-10  

 
21-04-11   2% 0 % IV 

 

6 VLORË VLORË ORIKUM 
Sistemim - asfaltim I 
rruges  Orikum - Tragjas CEB 3.7 Km 09-04-10 03-06-10 100% 90% IV 

 
 
 



 

 

5.2 Informacion mbi nën-projektet e programit “Rruget Dytesore & Lokale”, financuar nga Banka Boterore & GoA (IDA)               
(Dhjetor  2010) 
 

NR QARKU RRETHI NjQV EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESI 
(Km) 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

REALIZIMI 
TEKNIK 

REALIZIMIFI
NANCIAR 

1 Kukes Kukes Domaj  Rikonstruksioni I rruges 
Domaj - Ura e Lapave IDA - GOA 11.5 19-11-2009 20-06-2010 80% 70% 

2 Fier Fier Strum Rikonstruksioni I rruges 
Strum - Qafe e Marinzes IDA - GOA 12.6 13-11-2008 25-10-2009 100% 95% 

3 Tirane Tirane Baldushk Rikonstruksioni I rruges Ura 
e Farkes - Qender Fshat IDA - GOA 6.6 25-11-2008 24-07-2009 100% 86% 

4 Diber Diber Kastriot 
Rikonstruksioni irruges 
Gryka e Gobenit - Perroi I 
Kapsit 

IDA - GOA 9.8 27-11-2008 26-11-2009 100% 99% 

                                                                                                                                            40.5 
 
5.3 Informacion mbi nën-projektet e programit “Rruget Dytesore & Lokale”, financuar nga OFID                  (Dhjetor  2010) 

       
      

 
NR QARKU RRETHI NjQV EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA 

(Km) 
DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

REALIZIMIT
EKNIK 

REALIZIMIFI
NANCIAR 

1 Lezhe Lezhe Lezhe, Kolsh, 
Kallmet 

Rikonstruksioni   i rruges 
Lezhe - Kallmet. OFID 13.2 11-04-2009 12-05-2010 100% 62% 

2 Vlore Sarande Xarre, Aliko Rikonstruksioni Xarre-Fshati 
Pllake 

 
OFID 10.9 17-04-2009 17-02-2010 100% 80% 

3 Korce Korce 
Cerrave, 
Vreshtas, 
Pojan 

Rikonstruksioni  rruges 
Lapidari (kryq. Podgorie) – 
Korite 

 
OFID 10.5 15-04-2009 15-02-2010 100% 82% 

4 Elbasan Elbasan Belsh, Fierze Rikonstruksioni i rruges 
Belesh – Fierze 

 
OFID 9.9 16-04-2009 16-01-2010 100% 95% 

5 Gjirokaster Gjirokaster Lunxheri Rikonstruksioni I Valare-
Erind 

 
OFID 5.4 24-06-2009 24-12-2009 100% 85% 

6 Berat Berat Velabisht, 
Sinje 

Rikonstruksioni Ura e 
Gorices - Fshati Mbreshtan 

 
OFID 7.8 4-06-2009 4-02-2010 100% 95% 

7 Shkoder Shkoder 
Vau I Dejes, 
Vig Mnele, 
Hajmel  

Rikonstruksioni Vau  I Dejes 
– Nenshat 

 
OFID 11.8 5-05-2010 12-03-2010 100% 87% 

     
          69.5            

   



 

56 
 

Raporti Vjetor i FSHZH 
 

Janar – Dhjetor  2010 
 

 
5.4 Informacion mbi nën-projektet e programit “Rruget Dytesore & Lokale”, financuar nga Banka e Keshillit të Europes 
(Dhjetor 2010) 
 

NR QARKU RRETHI NjQV EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA 
(Km) 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

REALIZIMI 
TEKNIK 

REALIZIMI 
FINANCIAR 

1 Tirane Tirane Baldushk Rikonstruksioni I rruges 
Qender - Mustafa Kocaj CEB    8.4 25-06-2009 25-04- 2010 80% 34% 

2 Fier Fier 
Kuman, 
Zharrez, B. 
Fier 

Rikonstruksioni I rruges 
Sheq - Marinz CEB    15.7 1-06-2009 1-08-2010 100% 89% 

3 Lezhe Lezhe Kallmet, 
Nenshat 

Rikonstruksioni I rruges 
Kallmet-Nenshat CEB    8.8 7-07-2009 7-06-2010 100% 90% 

4 Durres Kruje Bubq, Ishem, 
Thumane 

Rikonstruksioni I rruges  
Bubq - Ishem CEB    13.4 15-07- 2009 15- 06-2010 100% 78% 

5 Vlore Sarande Aliko Rikonstruksioni I rruges 
Fshati Pllake - Cuke CEB    11.5 25-06-2009 25-05- 2010 100% 95% 

6 Diber Diber Fushe Cidhen, 
Sllove 

Rikonstruksioni I rruges 
Prroi i Kapsit - Vleshe CEB    12 17-07- 2009 17-11- 2010 61% 50% 

7 Korce Korce 
Pojan, 
Vreshtas, 
Liqenas 

Rikonstruksioni I rruges 
Koritë - Liqenas CEB    9.3 3-07-2009 3-06-2010 100% 80% 

8 Kukes Kukes 
Ujmisht, 
Bushtrice, 
Grykcaj 

Rikonstruksioni I rruges  Ura 
e Lapajve - Bushtrice CEB    7.2 25-06-2009 25-04-2010 50% 55% 

9 Fier Mallakaster 
B. Ballsh, 
Aranitas, 
Selite 

Rikonstruksioni I rruges  
Ballsh-Arrianita CEB    6.7 3-07-2009 3-03-2010 100% 94% 

10 Elbasan Librazhd Rrajce, 
Proptisht 

Rikonstruksioni I rruges 
Urake - Golik CEB    8.6 30-06-2009 30-04-2010 87% 70% 

11 Diber Diber Sllove, Kala e 
Dodes 

Rikonstruksioni I rruges 
Vleshe - Vasie  CEB    12.5 8-12-2009 8-01-2011 46% 44% 

12 Berat Berat Velabisht, 
Sinje 

Rikonstruksioni I rruges 
Mbreshtan - Sinje CEB 10.1 24-02-2010 24-01-2011 82% 64% 

13 Elbasan Elbasan Fierze 

Rikonstruksioni I rruges 
Fierze - Kosove CEB 6.5 24-02-2010 24-10-2010 100%  

64% 
 

Rikonstruksioni i rruges 
Kosove e madhe – Kosove 
e vogel.  

CEB 2.2 14-09-2010 22-02-2011 20% 

14 Tirane Tirane Preze Rikonstruksioni I rruges 
Rruga Nacionale - Preze CEB 3.2 24-02-2010 24-10-2010 70% 38% 
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15 Durres Durres Shijak Rikonstruksioni I rruges 
Shijak – Maminas CEB 5 24-02-2010 24-09-2010 100% 73% 

16 Vlore Vlore Sevaster Rikonstruksioni I rruges 
Sevaster - Kalivac CEB 9.4 19-03-2010 18-01-2011 68% 45% 

17 Diber Diber Zerqan Rikonstruksioni I rruges Ura 
e qytetit - Zerqan CEB 6.5 19-03-2010 18-11-2010 82% 59% 

18 Gjorikaster Gjirokaster Cajup Rikonstruksioni I rruges 
Erind - Cajup CEB  10.1 19-03-2010 18-05-2010 45% 13% 

19 Tirane Tirane Shengjergj Rikontruksioni i rruges 
“Shkalle – Shengjergj” 

CEB 10.7 22-06-2010 22-02-2011 52% 

 
48% 

 

20 Tirane Tirane Shengjergj Rikonstruksioni i rruges 
“Shengjergj – Erzen”  

CEB 6.9 22-06-2010 22-02-2011 50% 

21 Tirane Tirane Berxull Rikonstruksioni i rruges “ 
Berxull – Domje”  

CEB 5.3 22-06-2010 22-02-2011 50% 

22 Fier  Lushnje  Grabian 
Rikonstruksioni i rruges 
“Kryqezim Grabian – 
Autostrada Lushnje 

CEB 
4.3 22-06-2010 22-02-2011 100% 

23 Fier  Mallakaster  
Rikonstruksioni i rruges “Rr 
Nacionale – Bylis” 

CEB 5.5 02-07-2010 30-04-2011 20%  
22 % 

 24 Berat Berat  Otllak Rikonstruksioni i rruges “Rr 
Nacionale Lapardha” 

CEB 3.4 02-07-2010 30-04-2011 37% 

25 Shkoder Shkoder  
Rikonstruksioni i rruges 
Ajazem 

CEB 2.1 02-07-2010 30-04-2011 45% 
28% 

26 Shkoder Shkoder Dajc Rikonstruksioni i rruges “ 
Dajc – Gomsiqe”  

CEB 7.2 02-07-2010 30-04-2011 31% 

27 Tirane Tirane Vaqarr  Rikonstruskioni i rruges 
“Vishaj – Rr Nacionale” 

CEB 8.9 02-07-2010 30-04-2011 31% 24% 

                                                
                                               225.5 
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5.5 Informacion mbi nen-projektet e programit “Rruget Dytesore & Lokale”, financuar nga IPA 2008 (CEB)                                                                   
(Dhjetor 2010)  
 

NR QARKU RRETHI NjQV EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA 
(Km) 

DATA E 
FILLIMIT 

DATA E 
MBARIMIT 

% 
REALIZIMIT 

TEKNIK 

% 
REALIZIMIT 
FINANCIAR 

1 Durres Durres Xhafzotaj Rikonstruksioni I rruges 
Xhafzotaj - Bregdet IPA 2008    10.7 22-02-2010 22-02-2011 88% 62% 

2 Gjirokaster Gjirokaster Antigone Rikonstruksioni I rruges 
Asim Zeneli - Antigone IPA 2008    7.5 22-02-2010 22-02-2011 99% 62% 

3 
 
Lezhe 
 

Lezhe Shenkoll 

Rikonstruksioni I rruges ish 
– Smt - Rrile IPA 2008   4.6 22-02-2010 22-02-2011 98%  

62% 
 Rikonstruksioni I rruges 

Rrile - Shenkoll IPA 2008   3.5 01-09-2010 30-06-2011 28% 

4 Shkoder Malesi e  
Madhe Kelmend Rikonstruksioni I rruges  

Vermosh - Dogane IPA 2008    7.7 22-02-2010 22-02-2011 63% 62% 

                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                         34.0 
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5.6 Informacion mbi nen-projektet e programit “Rruget Dytesore & Lokale”, në  proces tenderimi të  ndara sipas Donatoreve                                                                                                                                                                  
(Dhjetor 2010) 

NR QARKU RRETHI EMRI I PROJEKTIT DONATORI GJATESIA 
(Km) 

KOHAZGJATJA E 
ZBATIMIT të  PUNIMEVE  

1 Shkoder Shkoder Rikonstruksioni I rruges "Ura e Mesit - Prekal" IDB 15.4 16 muaj 

2 Kukes Tropoje Rikonstruksioni i rruges "Sheshi I trageteve - Lekbibaj" IDB 11.7 16 muaj 

3 Kukes Kukes Rikonstruksioni I rruges " Kukes - Shishtavec" Loti 2 IDB 6 12 muaj 

4 Kukes Kukes Rikonstruksioni I rruges "Kam - Kryqezimi Golaj" IDB 19.3 24 muaj 

5 Tirane  Tirane Rikonstruksioni I rruges "Laknas - Kamez - Superstarde" CEB 0.8 5 muaj 

6 Diber Diber Rikonstruksioni I rruges së Komsise CEB 6 8 muaj 

7 Shkoder Shkoder Rikonstruksioni I rruges "Rruga nacionale - Vukatane" CEB 3.7 6 muaj 

8 Durres Durres Rikonstruksioni I rruges "Shijak - Gjepale" OFID 6.3 10 muaj 

9 Lezhe Lezhe Rikonstruksioni I rruges "Shenkoll - Tale 1- Hidrovor" OFID 6.2 9 muaj 

10 Durres Kruje Rikonstruksioni I rruges " Thumane - Lac" OFID 10.54 15 muaj 

11 Shkoder Shkoder Rikonstruksioni I rruges " Baks - Rrjolle" EBRD & EIB 8.4 12 muaj 

12 Lezhe Lezhe Rikonstruksioni I rruges "Superstrade - Kodhel - Dajc - Blinisht" EBRD & EIB 7.6 10 muaj 

13 Diber  Mat Rikonstruksioni I rruges "Ura e Matit - Lis"  EBRD & EIB 13.1 14 muaj 

14 Durres Kruje Rikonstruksioni I rruges "Fushe Kruje - By pass" EBRD & EIB 2.8 8 muaj 

15 Durres Durres Rikonstruksioni I rruges "Armath - Hamallaj - Hidrovor" EBRD & EIB 5.1 12 muaj 

16 Fier FIer Rikonstruksioni I rruges “Meto Asim -  Kafaraj” EBRD & EIB 8.1 12 muaj 

17 Korce  Devoll Rikonstruksioni I rruges "Bilisht - Miras" EBRD & EIB 16 22 muaj 

18 Berat Berat Rikonstruksioni I rruges "Kutalli - Gorican - Kuc" EBRD & EIB 8.2 8 muaj 

19 Elbasan Gramsh Rikonstruksioni I rruges "Gramsh - Kodovjat" EBRD & EIB 12.1 6 muaj 

20 Kukes Kukes Rikonstruksioni I rruges "Aeroport - Bicaj - Qafa e Kolosjanit" EBRD & EIB 10.2 15 muaj 

21 Lezhe Lezhe Rikonstruksioni I rruges "Kala Lezhe - Lagje Sheher" EBRD & EIB 3 8 muaj 

22 Lezhe  Mirdite Rikonstruksioni I rruges "Rreshen - Urake" EBRD & EIB 18.7 24 muaj 

23 Shkoder Malesi e Madhe Rikonstruksioni I rruges "Hani I Hotit - Tamare" Lot 1 EBRD & EIB 27.2 36 muaj 

24 Tirane  Tirane Rikonstruksioni I rruges "Uzina e traktoreve - Lanabregas" EBRD & EIB 6.4 8 muaj 

     232.84 
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5.7 Informacion mbi nen-projektet e programit “Ujesjellesit Rurale”, financuar nga KfW                                         (Dhjetor 2010)  
 

sc
he

m
e 

nr
. 

 nr of 
villages 
/scheme 

 nr of 
villages 
/ LOT 

Qark District Commune Village 

N
 e

w
 / 

R
 e

ha
b.

 

Vlera e kontributit 
për t'u 

Paguar,10% 

Vlera e 
kontributit të  

Paguar 

Diferenca e 
kontributit qe 

duhet  
Paguar 

Komente mbi ecurin e Projektit 

                                                            FD&S Lot 1 
1 1  

14  

Diber Diber Kala Dodes Ploshtan N 2,235,565 2,235,565 0  Eshte dorezuar projekti final 
2 1  Diber Diber Muhurr Hurdhe Muhurr R 1,699,876 1,699,876 0 Eshte dorezuar projekti final 
3 1  Diber Diber Qender Tomin Bahute/Pilafe R 1,690,794 1,690,794 0 Eshte dorezuar projekti final 
4 6  Diber Diber Melan Melan, Ilnice, Greve, Trene, 

Pejke, Pjece R 7,470,747 7,470,747 
0 

Gati për tender  

5 2  Diber Diber Arras Sine 1+2 R 4,758,639 4,758,639 0 Eshte dorezuar projekti final 
6 1  Diber Diber Selishte Kacni N 1,454,520 1,454,520 0 Eshte dorezuar projekti final 
7 1  Diber Diber Kastriot Kishavec N 2,233,100 2,233,100 0 Eshte dorezuar projekti final 
8 1  Diber Diber Selishte Qafe Murre N 1,725,292 1,725,292 0 Eshte dorezuar projekti final 

      FD&S Lot 2             
                       
1 1 

9 

Diber Mat Gurre Mishter N 1,759,345 1,759,345 0  
Ne tender, data e tenderit 09/02/2011 
 2 3 Diber Mat Komsi Bater 1+2, Frankth N 6,939,884 6,939,884 0 

3 5 Diber Mat Baz Karice, Baz, Fbaz,Drita, RBaz R 13,434,780 13,434,780 0  Pritet draft projekti  

      FD&S Lot 3              

1 1 

13 

Kukes Kukes Shishtavec Borje N 2,344,155 2,344,155 0  Eshte dorezuar projekti final 
2 1 Kukes Kukes Shishtavec Novosej N 2,814,628 2,814,628 0  Eshte dorezuar projekti final 
3 1 Kukes Kukes Shishtavec Shtreze N 1,367,487 1,367,487 0  Eshte dorezuar projekti final 
4 5 Kukes Tropoje Margegaj Paqe, Flumi, Shoshan, 

Margegaj, Kocanaj R 12,993,481 12,993,481 
0  

Ne tender, data e tenderit 09/02/2011 

5 1 Kukes Has Krume Gajrep R 2,021,772 2,021,772 0  Eshte dorezuar projekti final 
6 1 Kukes Kukes Malzi Shemri R 2,874,829 2,874,829 0  Eshte dorezuar projekti final 
7 1 Kukes Tropoje Bujan Markaj N 2,998,723 2,998,723 0  Eshte dorezuar projekti final 
8 1 Kukes Kukes Shishtavec Oreshke N 1,622,262 1,622,262 0  Eshte dorezuar projekti final 
9 1 Kukes Tropoje Bytyc Prush N 1,697,992 1,697,992 0  Eshte dorezuar projekti final 
      FD&S Lot 4             

1 6 

12 

Shkoder MM Qender Dober, Kalldrun, Jubice, 
Sterbeq, Kamice, Fllake R 15,286,908 15,286,908 0  Ne tender, data e tenderit 09/02/2011 

2 1 Shkoder Puke Blerim Dardhe N 3,466,361 3,466,361 0 Pritet Projekti Final  

3 1 Shkoder Puke Qelez Bushat R 1,483,883 1,483,883 0 Pritet Projekti Final 
4 2 Shkoder Puke Iballe+Qelez Berishe Vendi & Midhe N R 3,542,898 3,542,898 0 Pritet Projekti Final 
5 1 Shkoder Puke Gjegjan Shkoze R 2,167,517 2,167,517 0 Eshte dorezuar projekti final 

6 1 Shkoder MM Shkrel Zagore R 4,567,450 4,567,450 0 Pritet Projekti Final  

          11,049,219   
SIF II +III Diber Bulqize Shupenze Okshatine N 1213338 1,213,338  0  Ne periudhe garancie 
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TABELAT FINANCIARE.  

5.8 Realizimi i zërave të buxhetit për vitin 2010  (sipas donatoreve) 
(Kursi këmbimit 1Euro=130 Lekë  1USD=90 Lekë )                          (12 mujor 2010)                                                                                                                                                                                                 Dhjetor  2010 

Donatori IDA SLR 4459 OPEC/SLR IDB/SLR  CEB/SLR EIB/EBRD CEB-FAZA III 

Kategoria Buxheti 
vjetor USD 

Realizimi 
në USD % Buxheti 

Vjetor USD 
Realizimi 
në USD % Buxheti 

    Vjetor USD 
Realizimi 
në USD % Buxheti 

vjetor 
Realizimi 
në USD % 

Buxhe
ti 

vjetor 

Realiz
imi 
në 

USD 
% Buxheti 

vjetor 
Realizimi  
në USD % 

Punime  
Civile 1,759,000 

         
1,636,045  93% 6,395,000 

       
6,123,591  96% 

                       
-        

       
21,897,778  

      
21,166,407  97% 

                  
-    

               
-      4,682,402 

  
3,987,842  85% 

Asistence  
Teknike 145,000 

            
140,138  97%                -        

                       
-        

            
209,444  

             
17,685  8% 

                  
-    

               
-      33,489 

       
33,489  100% 

Design 
&supervizion 1,520,000 1,068,121 70%                -              

                      
-    

                     
-        

               
-      

                  
-                   -      

Training  24,000 
              

15,796  66%                -    
                    

-            
              

50,556  
             

36,205  72% 
                  

-    
               

-      72,222 
       

65,682  91% 
Investime  
& Paisje 
FSHZH 66,000 

              
19,529  30%                -    

                    
-            

                      
-    

                     
-      

                  
-    

               
-      223,889 

     
113,905  51% 

Kosto  
Operative 790,696 

            
765,104  97%                -    

                    
-            

                      
-    

                     
-      

                  
-    

               
-      170,610 

     
166,906  98% 

Rezerve                         
-      

          
-             -          

                      
-    

                     
-      

                  
-    

               
-      

                  
-        

T o t a l i 4,304,696 3,644,733 85% 6,395,000 
       

6,123,591  96%       
       

22,157,778  
      

21,220,297  96% 0 0   5,182,613 
  

4,367,823  84% 

            

      

Donatori KFW-RWS Beneficiary GOA Kosto lokale 
GOA TVSH Goa Investime Fonde të veta ADF 

Kategoria Buxheti 
vjetor USD 

Realizimi 
në $ % Buxheti 

vjetor USD 
Realizimi 

në $ % Buxheti 
vjetor USD 

Realizimi 
në $ % Buxheti 

vjetor USD 
Realizimi 

në $ % 
Buxheti 

vjetor  
USD 

Realizimi 
në $ % 

Buxheti 
vjetor  
USD 

Realizimi 
në $ % 

Punime  
Civile 144,444 

            
120,864  84% 

      
610,733  

          
603,085  99% 

           
2,610,264    2,610,264  100% 

         
7,384,652  

        
6,856,979  93% 809,728 765,224 95% 

           
75,278  

       
75,278  100% 

Asistence  
Teknike 

              
535,889  

            
535,889  100% 0     

              
108,467       108,094  100% 

                      
-              

           
90,000  

         
8,421  9% 

Design 
&supervizio

 
              

420,333  
            

166,185  40%       
              

793,333       738,698  93%             
                  

-        

Training                          
-    

                     
-    0%       

                  
6,000           3,940  66% 

                      
-              

                  
-        

Investime  
& Paisje 
FSHZH 

                        
-    

                     
-            

                
52,322         15,968  31% 

                      
-              

           
19,633  

       
19,618  100% 

Kosto  
Operative 

              
242,667  

            
112,456  46%       

              
810,756       810,757  100% 

                       
0            

         
118,426  

     
118,426  100% 

 

Totali 
1,343,333 935,393 70% 610,733 

          
603,085  99% 

           
4,381,143    4,287,721  98% 

         
7,384,652  

        
6,856,979  93% 809,728 765,224 95% 

         
303,338  221,744 73% 



 

 

Realizimi i Buxhetit 2010 në  total 
    

      Kategoria 
                                                         
                                  Grand Total 

  

  Buxheti vjetor $ Realizimi në  $  %  

Punime Civile 46,369,280 43,945,580 95% 

Asistence Teknike 1,122,289 843,716 75% 

Design&superv. 2,733,667 1,973,004 72% 

Training  152,778 121,623 80% 

 Investime 
&PaisjeFZHSH 

361,844 169,020 47% 

Kosto Operative 2,133,156 1,973,648 93% 

T o t a l i 52,873,014 49,026,590 
 

93% 

 1 Euro = 1.5 USD           
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5.9 Shpenzimet sipas Donatoreve dhe Kategorive për vitin  2010  
Expenses according Donors and Categories annual 2010(in Euro) 
 
(Euro) 
 

Kategorite                              
Category IDA 4459"SLR OPEC CEB SLR CWP -Faza III 

CEB RWS -KFW IV SIF II&SIFF 
III Beneficiary GOA VAT GOA Investim  Other 

ource"Petty cash" GOA Participation Total 

Punime Rurale                        
Civil Work 

   
1,074,774  

 
4,430,420  

   
13,904,939  

    
2,619,750  

       
22,404  

    
56,996      396,187    

4,504,585  
     

502,702           49,453        
1,714,772  29,276,982 

Asistence 
Teknike  T. A. 

      
138,047                -              

11,618  
         

22,500  
     

370,738             -                 -                  -                  -               5,532           109,771  
658,206 

Design&Superv. 
      

655,700                -                     -             
88,259  

      
2,219               -                  -                      -             446,517  1,192,695 

Training  
Kualifikime                               

        
10,377                -              

23,784  
         

43,149                 -               -                 -                  -                  -                    -                 2,588  79,898 
Paisje                                  
Equipment 

        
12,829                -                     -             

74,828                 -               -                 -                  -                  -             12,888             10,490  
111,035 

Sh.Operative         
Op. Cost 

      
502,623                -                     -           

109,646  
       

73,711  
         

165               -                  -                  -             77,798           532,614  
1,296,557 

Rezerve                       0 
TOTAL Euro 2,394,350 4,430,420 13,940,341 2,869,873 555,112 59,380 396,187 4,504,585 502,702 145,671 2,816,752 32,615,373 

 
1 $=1.5 Euro 
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5.10 Të  dhëna të  transmetimit televiziv sipas Qarqeve 
 

 
QARKU 

 
DOKUMENTARI 
SIPAS RRETHIT 

 
EMRI I TELEVIZIONIT 

 
DATAT E TRANSMETIMIT 

 
FREKUENCA E 
TRANSMETIMIT 

ELBASAN Elbasan Tv Egnatia 
Tv Klaudiana (Peqin) 

21-22 Shtator 2010  
27-30 Shtator 2010 

5-6 here 
3-4 here 

TIRANE Tirane Tv Koha  26 Shtator 2010 2 here 

DURRES Durres& 
Kavaje 

Tv Johaniter 
Tv Klaudiana 

26 Shtator 2010 
28 Shtator -3 Tetor 2010 

5-6 here 
2-3 here 

FIER Fier 
Lushnje 

Tv Apollon 
Tv 4 Plus, 
Tv Klaudiana 

26 Shtator- 03 tetor 2010 
28 -30 Shtator 2010 

28 Shtator -3 Tetor 2010 

2-3 here 
2-4 here 
2-3 here 

BERAT Berat 
Tv Globi 
Tv Klaudiana 
 

30 Shtator-30 Tetor 2010 
28 Shtator -3 Tetor 2010 

7-8 here 
2-3 here 

VLORE Vlore 
Sarande 

Tv 6+1 
Tv Saranda 
Tv Riviera 

8-16 Tetor 2010 
10-11 Tetor 2010 

12 Tetor 2010 

2-3 here 
2 here 
2 here 

GJIROKASTER Gjirokaster & 
Permet -Tepelene 

Tv Gjirokastra 
 
Tv Kabllor Tepelene 

11 Tetor 2010 
 

1-7 tetor 2010 

2 here 
 

4-5 here 

LEZHE Lezhe& 
 Kurbin -Miredite Tv M+ 24 Shtator,  

03 Tetor 2010 
2-3 here 
2-3 here 

SHKODER 
Shkoder  
 
Puke 

Tv  Rozafa 
Tv Antena Nord 
Tv Puka 

29 Shtator-01 Tetor 2010  
04 Tetor 2010 
11 Tetor 2010 

2 here 
2 here 
2 here 

DIBER Diber 

Tv Dibra,  
Tv Bulqiza,  
Tv Mati 
 

30 Shtator- 01 Tetor 2010 
29 Shtator 2010 

26 Shtator -01Tetor 2010 

2 here 
2 here 
2 here 

KUKES Kukes Tv Kukesi 27 Shtator 2010 2 here 

KORCE Korce  
Pogradec 

Tv Korca 
Tv Korca 

04 Tetor 2010 
04 Tetor 2010 

 

2 here 
2 here 

Te gjitha 
Qarqet Te gjitha Rrethet TVSH 

 
Nentor 2010 – Prill 2011 

 

 
2 here ne jave 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


